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Jací jsou? - Poláci 
zábavný průvodce národní povahou 

autor: Ewa Lipniacka ; z anglického originálu Xenophobe's guide to the Poles 

přeložil kolektiv Lingea s.r.o. 

 

Zábavný průvodce polskou povahou, novinka. Nechte se inspirovat a poznejte 

zvyky, tradice a životní styl Poláků. Dozvíte se, čím Poláci žijí, jak se baví, 

proč rádi cestují nebo jaký mají smysl pro humor. Pochopíte lépe jejich 

národní identitu a pracovní zvyklosti a snadněji s nimi navážete kontakt. V 

knize se ovšem převážně nevážně dočtete mnohem více...  

 

Jací jsou? - Skotové 
zábavný průvodce národní povahou 

autor: David Ross ; z anglického originálu Xenophobe's guide to the Scots 

přeložil kolektiv Lingea s.r.o. 

 

Nový zábavný průvodce povahou Skotů vás vážně i humornou formou 

seznámí s jejich životním stylem. Dozvíte se, jací Skotové jsou, jak se baví, jak 

funguje skotská rodina a společnost vůbec. Skotové jsou velmi svérázný národ 

plný protikladů: rozvážní i divocí, tradicionalisté i inovátoři, emocionální a 

zároveň plní zábran. Přečtete si fakta i zajímavosti o jejich každodenním 

životě, abyste je lépe pochopili a snadněji s nimi navázali kontakt. Pokud 

bychom měli Skoty popsat jedním slovem, pak tedy tím, že jsou jiní. Nejde o 

to, že by snad byli lepší nebo horší než všichni ostatní, ale rozhodně si je s 

nikým jiným nespletete. Na svou svéráznost vynakládají značné úsilí. Skotové 

se považují za srdečné lidi, co mají smysl pro humor, jsou nezávislí, ale 

zároveň žijí pro svou komunitu.  

 

Vyprávění z Ostružinového houští 
souborné vydání 

Jill Barklemová ; z anglického originálu The complete Brambly Hedge ... 

přeložili Maria a Andy Arnautovovi 

 

Cupky dupky… slyšíte to? Co se to děje v Ostružinovém houští? To si myšky 

dělají zásoby na zimu! S příchodem jara pak popíjejí bezinkový čaj a užívají si 

první sluneční paprsky, v létě si chladí tlapky a ocásky v průzračné vodě a 

melou obilí. Z mouky pečou nejen svatební zákusky, ale na podzim také ty 

nejvoňavější ořechové a borůvkové koláče. Zamilujte si nádherně ilustrované 

příběhy Jill Barklemové, které si získaly oblibu po celém světě a nyní si je 

poprvé můžete přečíst také v češtině.  

 

Co se od kamarádek nedozvíš 
průvodce moderní dospívající dívky o sexu, líčení i zdraví 

Jana Martincová a spolupracovníci 

 

O všem, co chci, aby věděla moje dcera. Právě o tom je knížka lékařky Jany 

Martincové, která se více než 25 let věnuje zdravotnického vzdělávání 

veřejnosti a popularizaci medicíny. Knížka rozhodně nepůsobí dojmem 

odborné publikace, naopak jde o velmi čtivý příběh a rozhovor 3 kamarádek 

(Lilith, Lucy a Šárky) s matkou jedné z nich – lékařkou, za kterou se holky 

chodí radit. A to nejen o zdraví. Povídková lékařka Eva díky svým přátelům a 

známým dívky uvede do tajů dospívání, sexu, líčení, vaření i zábavného 
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cvičení. Vyprávění nechybí humor, vkus, ženský šarm a hlavně kvalitní 

informace důležité pro náctiletou dívku. Kniha vznikla na základě dotazů 

náctiletých slečen adresovaných poradně webu Babyonline.cz a na jejím 

vzniku a tvorbě se podílely samy dospívající dívky. Kniha obsahuje přes 200 

originálních fotografií a kolem 150 obrázků a schémat. Unikátně je zpracovaná 

nejen sexuologická a gynekologická část včetně obrázků.  

 

Dogman 
8. díl Lapač 22. 

napsal a ilustroval Dav Pilkey jako George Beard a Harold Hutchins ; barva 

Jose Garibaldi ; z anglického originálu Dog man: fetch-22 přeložila Veronika 

Sysalová 

 

Sotva náš hrdinný psopolicajt odvrátil jednu katastrofu, už se na svět řítí další! 

Tentokrát v podobě zlovolné víly Férové Fany a dvaadvaceti megavzteklých 

pulců s telekinetickými schopnostmi. Dogmanův nejlepší kamarád, kotě 

Peťulka, mezitím prožívá rodinné drama s dědou, který lstí nechá ve vězení 

místo sebe syna Péťu a vydává se páchat další neplechy. Aby toho nebylo 

málo, Férová Fany vytvoří novodobého ničitele vesmírů jménem Kůrovec 

McTlamostroj a šíří kolem sebe zkázu na potkání. Všichni se sejdou ve 

velkolepém a napínavém finále. Co myslíte, podaří se Dogmanovi s Peťulkou a 

robotem Restartem zachránit svět? Vrátí se děda do vězení? A co s tím vším 

má společného bionická ryba Přemek? Přečtěte si v dalším epesním díle slavné 

komiksové série!  

 

Kuchařka z Castamaru 
2. díl V dobrém i ve zlém 

Fernando J. Múñez 

 

Závěrečná část historického románu odehrávajícího se ve slunném Španělsku. 

Clara Belmonteová pracuje v kuchyni vévody z Castamaru. Talentovaná dívka, 

která umí vykouzlit tak nápaditá a chutná jídla, že se až tají dech, se z pomocné 

kuchařky vypracovala na pozici hlavního šéfkuchaře. Její vzestup nelibě 

sleduje přísná hospodyně doňa Úrsula. Co však Claru skutečně dostane do 

potíží, je láska. Tajně miluje dona Diega a zdá se, že ani ona mu není lhostejná. 

Ale může věřit jeho citům? Přizná se vévoda ke vztahu, který naprosto 

neodpovídá jeho postavení? Zvlášť když jeho nepřátelé využijí každé 

příležitosti k tomu, aby ho pošpinili, a snaží se ho vlákat do nebezpečné pasti.  

 

Myslete databázově, myslete v SQL! 
Radek Vystavěl 

 

Cílem knihy je napomoci vám nabýt uceleného databázového vzdělání. 

Napomoci pochopit, jak v reálné situaci strukturovat databázi do propojených 

tabulek, jak do těchto tabulek zapisovat a jak přemýšlet nad formulací SQL 

dotazů, když v datech vyhledáváte. Publikace začíná na úrovni čtenáře, který 

má o databázích a jazyce SQL základní povědomí získané např. studiem 

předchozí autorovy knihy Databáze a SQL pro začátečníky. Vysvětluje 

propojování tabulek pomocí cizích klíčů, přibližuje základní otázky návrhu 

databáze, učí sestavovat komplexní SQL dotazy a v závěrečné části seznamuje 

s dalšími databázovými objekty a nástroji jako jsou indexy, transakce, uložené 

procedury či spouště. V rámci výkladu můžete v detailu sledovat autorovo 
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uvažování nad databázovými problémy a najít si tak svůj vlastní způsob 

přemýšlení. Skoro jako byste vedle něj seděli a on všechny myšlenky sdílel 

nahlas. Po této učebnici sáhnete, ať už databáze a jazyk SQL studujete ve 

škole, používáte je v zaměstnání, vůči nim programujete anebo se zrovna 

hlásíte na pracovní pozici s požadovanou znalostí SQL.  

 

Nenávist 
2. díl 

David Lagercrantz ; přeložila Karolína Kloučková 

 

Profesor Rekke coby novodobý Sherlock Holmes objasňuje další neřešitelný 

případ. Lze nalézt ženu, která sice podle všeho už čtrnáct let leží pochovaná na 

hřbitově, ale její manžel tvrdí, že ji zahlédl na fotografii ze současnosti? Rekke 

znovu spojí síly s policistkou Vargasovou, do jejich pátrání však brzy zasáhne 

někdo, o kom profesor už nikdy nechtěl slyšet: osoba, která ho nenávidí víc 

než cokoli na světě. Z minulosti se vynoří brutální, sériové zločiny, aby 

nenávratně ovlivnily přítomnost. Jen ty nejstrašnější příběhy totiž dokážou 

probudit mrtvé…  

 

Není úniku 
Yrsa Sigurðardóttir ; přeložila Lucie Korecká 

 

Úvodní díl nové kriminální série oblíbené islandské spisovatelky uvádí na 

scénu policejního vyšetřovatele Týra, který se po letech vrací na rodný Island a 

hned musí vyšetřovat hrůzný mord čtyř lidí. Studentka Sóldís potřebuje po 

rozchodu rychle najít nové bydlení a práci, a tak přijme místo soukromé 

učitelky dcer bohatého páru obývajícího luxusní sídlo v zapadlém koutě 

západoislandského venkova. Zaměstnavatelé na ni sice působí poněkud 

zneklidňujícím dojmem a život na osamělém místě v ní postupně začíná 

vzbuzovat neblahé předtuchy, ona se však rozhodne své obavy překonat. Bude 

to správný krok? Policejní vyšetřovatel Týr se po letech vrací ze Švédska na 

rodný Island, protože v přelomové životní situaci touží po novém začátku. 

Záhy po nástupu do kriminalistického týmu v Reykjavíku se musí zapojit do 

pátrání po pachateli zločinu, jaký si v poklidné ostrovní zemi nedovedl 

představit - brutální čtyřnásobné vraždy. Jeho spánek však nakonec budou 

narušovat ještě hrozivější noční můry než obraz vyhaslých očí čtyř nevinných 

obětí.  

 

Vinice ve Francii 
Julie Caplinová ; přeložila Ivana Čejková 

 

Romantický příběh odehrávající se na francouzských vinicích. Hattie má 

zlomené srdce a cítí se mizerně. Když se jí naskytne příležitost pracovat dva 

měsíce na krásném sídle v oblasti Champagne, neváhá ani vteřinu a koupí 

letenky rychleji, než vyletí zátka z lahve šampaňského. Příprava velkolepého 

obřadu její sestřenice Gabby pro ni představuje šanci vypracovat se z pouhé 

asistentky na vyhledávanou organizátorku svateb. Proto se rozhodne 

zapomenout na trable s láskou a napnout všechny síly k uspořádání 

pohádkového dne. Nepočítala ovšem s jednou maličkostí. S úžasným Lucem, 

který neustále rozptyluje její pozornost. Podnikají spolu výlety po okolí, 

navštěvují místní trhy s delikatesami a užívají si pikniky mezi řádky vinné 

révy.  
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Bludy v hlavě 
Alfonsocasas ; ze španělského originálu Monstruosa Mente ... přeložila Anna 

Štádlerová 

 

Nejsi dost dobrý. Zkrátka jsi měla štěstí. Ostatní jsou lepší a kvalifikovanější 

než ty. Přepadly vás někdy uprostřed noci podobné pochybnosti? Přemýšlíte 

občas o tom, co jste mohli říct jinak v rozhovoru před dvěma lety? Něco vás 

nutí milionkrát prohlížet jednu a tu samou smsku, abyste zjistili, jak to 

odesílatel „skutečně“ myslel? Alfonso Casas, jeden z nejpopulárnějších 

katalánských tvůrců komiksu, je na tom stejně. O svém životě s monstry, která 

žijí v jeho hlavě, nakreslil intimní i humorný komiks a do vedlejších rolí 

obsadil příšerky, které zosobňují strachy, pochyby, traumata, toxické 

myšlenky, obavy z nejisté budoucnosti či sociální úzkost. Vznikl tak bestiář 

současné společnosti, který se stal senzací a vychází například ve Spojených 

státech nebo Číně.  

 

Hluboký sníh 
Brian Freeman ; přeložil Jan Jirák 

 

Renomovaný americký autor předkládá svým čtenářům další napínavý thriller 

o pátrání po zmizelém chlapci. V zapadlém okrese Mittel, kde se všichni znají 

a nikdo nezamyká své auto ani dům, se ztratí desetiletý Jeremiah Sloane. S 

každou další hodinou, kdy není k nalezení, je jasné, že se stalo něco zlého. 

Něco, co si místní nechtějí představit ani připustit. Něco, co možná souvisí s 

bájnou stvůrou zvanou Ursulina. Nebo s pár měsíců starým, neobjasněným 

případem vraždy. Nebo s tajemstvími, které tady má a skrývá každý. Některá 

leží zahrabaná v závějích. Ale ani ten nejhlubší sníh neodolá jarnímu tání.  

 

Loď plná nevěst 
Jojo Moyesová ; z anglického originálu The ship of brides ... přeložila Lucie 

Mikolajková 

 

Román oblíbené anglické spisovatelky je inspirován skutečnými událostmi, 

kdy se po druhé světové válce ženy hromadně stěhovaly přes celý svět za 

svými novými manželi. Píše se rok 1946. Druhá světová válka skončila a po 

celém světě začínají mladé ženy plnit sliby, které daly mužům, za něž se 

během války provdaly. V australském Sydney se čtyři ženy připojí k dalším 

šesti stům padesáti válečným nevěstám na neobvyklé cestě do Anglie na 

letadlové lodi Victoria, která převáží nejen zbraně a letadla, ale i tisíc 

námořních důstojníků. A byť na palubě panují přísná pravidla, životy 

cestujících se začnou přes hrozbu přísných sankcí proplétat. A Frances 

Mackenziové, komplikované mladé ženě, utíkající před minulostí, změní tato 

plavba navždy život...  

 

Perfektní záhony 
kvetoucí nádhera pro každé stanoviště 

Folko Kullmann ; překlad Martina Hezká 

 

Atraktivní květinové záhony, o které se nebude třeba příliš starat, a přesto 

budou po celý rok vypadat dobře. Přesně takové přání má určitě většina 

majitelů zahrad. Vše závisí na dobrém plánování. Autor knihy vás naučí, jak 

zábavně plánovat a vytvářet záhony na vlastní zahradě. Pro každý typ 
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stanoviště na zahradě lze vybrat tu správnou kombinaci rostlin, které dobře 

porostou a plevel mezi nimi nebude mít šanci. Nezáleží na tom, jestli máte na 

zahradě slunečno a sucho, nebo vlhko a stín, případně cokoliv mezi tím. 

Správný výběr rostlin pro dané podmínky zajistí, že se jim bude dařit i bez vaší 

přílišné péče. * Kombinace rostlin vhodné pro každý typ stanoviště * 

Celoročně atraktivní záhon, který navíc dlouho pokvete * Malé zaplevelení, a 

tím pádem menší nároky na péči * Jednoduché tipy, jak přilákat do zahrady 

užitečné živočichy. Ptáci, motýli, divoké včely a další zvířata k vám rádi 

přijdou na návštěvu.  

 

Těla 
Klára Vlasáková 

 

Román české autorky o mateřství a jiných rodinných poutech. Matky a dcery. 

Jejich těla, jejich pouto, jejich rozepře, jejich strachy. Ovdovělá šedesátnice 

Marie, která žije v nájmu a přivydělává si hlídáním dětí, vdává svou dospělou 

dceru Rózu. Ve chvíli, kdy jí po obřadu popřeje hodně štěstí, cítí, že o ni 

nadobro přišla. Důchodový věk, nedostatek peněz a pocit, že se stává 

neviditelnou, ji nutí hledat cesty, jak brát samu sebe zase vážně. Róza se 

připravuje na vlastní mateřskou roli a zároveň objevuje, že svým blízkým 

porozumíme teprve tehdy, když o nich začneme vyprávět.  

 

Gazely 
Patrik Hartl 

 

Toto je příběh bouřlivého týdne tří nejlepších kamarádek, které kdysi chodily 

do třídy s Prvokem, Šampónem, Tečkou a Karlem. Šárka v pondělí oslaví 

narozeniny, večer ztratí mobil a v úterý se jí kvůli tomu otřese život v 

základech. Karolína ve středu přivítá doma svého manžela, se kterým rok 

nežila, a musí se to znovu začít učit. A Helena během pátku konečně uvěří, že 

by mohla zapomenout na rozvod a znovu se zamilovat. Události těchto 

všedních dní je vrhnou do takových turbulencí, že ani jedna z nich večer před 

víkendem netuší, jak bude její život vypadat v neděli. Je to román o radostech, 

které nejde prožít bez odvahy, o nekonečném boji o rodinnou harmonii a o 

náctiletých snech, kvůli kterým je třeba riskovat. Užijte si tu jízdu s Gazelami! 

 

Moje první skladby klasické hudby 
koncert se zvuky a světélky 

ilustrace Séverine Cordier 

 

Velkolepý koncert se zvuky a světélky před vámi otevírá své brány! Mozart, 

Beethoven, Vivaldi, Chopin a Čajkovskij se v této jedinečné knížce sešli, aby 

předvedli neopakovatelné hudební představení se zvuky a světélky. 

Poslechněte si šest zvukových úryvků ze známých skladeb klasické hudby a 

nechte se okouzlit šesti efekty se světélky. Labutí jezero, Čtvero ročních dob i 

Malá noční hudba už čekají na objevení novou generací posluchačů, která se 

do těchto klasických skladeb díky nádherně ilustrovanému leporelu na první 

poslech zamiluje.  
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Námi to začíná 
2. díl 

Colleen Hooverová ; z anglického originálu It starts with us ... přeložila Jana 

Jašová 

 

Tam, kde skončil epilog bestsellerového fenoménu Námi to končí, pokračuje 

kniha Námi to začíná. Lily se po rozvodu snaží vycházet s bývalým manželem 

Rylem co nejlíp, aby se oba mohli podílet na výchově téměř roční dcerky 

Emerson. Poté, co se na ulici náhodou setká s Atlasem a nechá se od něj pozvat 

na rande, se věci začínají komplikovat. Atlas Corrigan je jediný muž, kterého 

Ryle v blízkosti své bývalé ženy a dcery bude vždycky nesnášet. A Lily si až 

moc dobře uvědomuje, že ačkoli už nejsou manželé, bude Ryle součástí jejich 

životů už napořád.  

 

Staň se detektivem 
sleduj stopy, shromažďuj důkazy, dopadni pachatele! 

Àngels Navarro ; ilustroval Jordi Sunyer ; ze španělského originálu Caso 

abierto ... přeložila Anna Melicharová 

 

Vydej se po stopách pachatelů v devíti nevyřešených případech! Tajemná 

porucha parníku, vyměněný obraz, pokažené cirkusové číslo nebo krádež v 

laboratoři… to jsou jen některé z mnoha zapeklitých záhad, které čekají na 

odvážného detektiva. Přečti si svědectví, obhlédni místa činu a porovnej 

důkazy. Po splnění sedmdesáti zábavných úkolů jistě zjistíš, jak to všechno 

bylo. A kdyby ne, nic se neděje: na konci knihy najdeš řešení.  

 

Čekání na Vánoce 
s Luckou, Jendou a Martínkem 

Andrea Popprová 

 

Kniha plná receptů, návodů a hříček na vánoční čas. Ilustrátorka, kterou děti 

dobře znají z dětských časopisů, vytvořila pro děti a jejich rodiče barevnou, 

nádherně ilustrovanou knížku, s kterou mohou strávit celé vánoční, ale i 

předvánoční období. V rámci příběhu malé holčičky Lucky, jejích brášků a 

tajemné kočky Tečky přibližuje autorka legendy a obyčeje, které se vážou k 

adventu, a nabízí recepty na tradiční pečivo, návody na výrobu různých 

ozdůbek a spoustu úkolů k řešení.  

 

Červená Karkulka 
Nadia Fabrisová ; překlad: Eva Vyčítalová 

 

Klasická pohádka o malé Karkulce, která cestou k babičce potká v lese zlého 

vlka, v netradičním hávu. Tato dětská kniha určená pro čtenáře od 4 let je 

krásně a bohatě ilustrovaná a navíc je doplněná fantastickými laserem 

vyřezávanými stránkami, které působí jako ta nejjemnější krajka odkrývající 

jednotlivé části příběhu.  
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Fotograf ztracených 
Caroline Scott ; z anglického originálu The photographer of the lost ... 

přeložila Tereza Horáková 

 

Po skončení 1. světové války zůstalo mnoho vojáků nezvěstných a jejich blízcí 

netušili, jaký byl jejich osud. Jedním z takto ztracených je i Francis, jehož žena 

věří, že by mohl být stále naživu, a vydá se jej hledat. Tři roky po konci první 

světové války dostane Edie Blytheová obálku s fotografií manžela Francise. 

Ten se pohřešuje od podzimu 1917, kdy měl padnout v bitvě. V obálce není 

žádný dopis ani zpáteční adresa. Francis na fotografii vypadá starší, než když 

ho Edie viděla naposledy, a má na sobě civilní oblečení. Napadne ji, že 

fotografii možná poslal on sám, a vydá se hledat pravdu. Francisův bratr Harry, 

který se z války vrátil, se teď živí jako fotograf. Pro zarmoucené rodiny fotí 

hroby padlých vojáků. Harry nevěří, že Francis přežil. Vždyť přece viděl, jak 

ho střelili do hrudi. I přesto však bratra na svých cestách hledá. Edie a Harry se 

léta neviděli, ale jejich pátrání je znovu svede dohromady. Jak odkrývají 

pravdu - společně i každý zvlášť -, pronásleduje je nejen minulost, ale i výčitky 

svědomí a to, co cítí - vůči Francisovi i vůči sobě navzájem.  

 

Hezčí svět 
Barbora Šťastná 

 

Román české novinářky, bloggerky a spisovatelky je příběhem o nelehké snaze 

znovu nalézt a obnovit zpřetrhané rodinné vazby a pouta. Začátkem května 

1986, když se nad naši zem pomalu sunul radioaktivní mrak z Černobylu, bylo 

Zdeně šest let. A tenkrát se stala věc, která změnila osud celé její rodiny. Co se 

událo? Proč nechce její matka mluvit o minulosti? A kdo je tajemná imaginární 

přítelkyně, kterou Zdena oslovuje Dede? Hledání odpovědí ji zavede do 

maringotky v sudetském pohraničí, do temné garáže přebudované na bunkr, ale 

i na pobřeží v daleké Bretani.  

 

Ledové království - Slavíme narozeniny 
Walt Disney, napsal Calliope Glass 

 

Oblíbení hrdinové z Arendelle jsou s námi už více než 10 let. A to je důvod k 

pořádné oslavě. Přidejte se k narozeninovému veselí i vy! S malou Annou si 

užijete ty nejhezčí narozeniny, s malým Kristoffem se zúčastníte oslavy mezi 

trolly, zjistíte, co se přihodilo během narozenin královny Elsy, a dozvíte se, jak 

vybrat ten pravý dárek pro soba. Nádherně ilustrované příhody zahřejí u srdce 

všechny malé fanoušky Ledového království.  

 

Noc v Orient expresu 
Veronica Henry ; přeložila Markéta Polívková 

 

Okouzlující milostný příběh pro ženy od anglické autorky o nezapomenutelné 

cestě několika žen a mužů za láskou luxusním Orient Expresem. Když se 

cestující Orient Expresem do Benátek sejdou jednoho dne na londýnském 

nádraží, netuší, že tahle cesta změní jejich životy navždy. Emmie a Archie 

vyhráli cestu na stránce seznamovací agentury, není to dlouho, co se oba 

museli vyrovnat s tragédií, a nyní doufají, že konečně najdou spřízněnou duši. 

Stephanie se nedávno nastěhovala k Simonovi, vyrazili na výlet i se dvěma 

jeho dospívajícími dětmi, je však otázkou, zda jejich vztah vydrží tuhle 
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zatěžkávací zkoušku. Sylvie a fotograf Riley jsou milenci už řadu let, prozatím 

nikdy netoužili po ničem víc než pár dnech společného štěstí, ale jak stárnou, 

začínají chtít víc. A mladá Imogen míří do města gondol pro obraz, který jí 

zanechala její záhadná babička Adele, a je možné, že díky tomu nakonec najde 

i životní štěstí.  

 

Poslední Vánoce v Paříži 
Hazel Gaynor a Heather Webb ; přeložila Lucie Libovická 

 

Román dvou britských autorek nahlíží realitu 1. světové války skrze dopisy 

čtveřice mladých lidí. V srpnu 1914 Anglie vstoupila do války. Tom a Will 

dobrovolně narukovali. Willova sestra Evie a její kamarádka Alice stejně jako 

ostatní předpokládaly, že válka nemůže trvat dlouho. Naplánovaly tedy 

společný vánoční výlet do Paříže. V dopisech, které si přátelé posílají, proniká 

na povrch krutost války, jež poznamenává jejich životy a z naivních dívek a 

chlapců se stávají dospělí lidé. A jejich společné Vánoce v Paříži se stále 

odkládají...  

 

Proč je na světě tolik bohů? 
vyprávění o světových náboženstvích pro děti 

Petr Kostka ; ilustroval Petr Urban 

 

V čem se liší křesťanství od budhismu? Jaký je rozdíl mezi islámem a 

judaismem? Které náboženství má nejvíc vyznavačů? Odpovědi na tyto otázky 

a mnohé další informace jsou zpracovány tak, aby jim dobře porozuměly i děti. 

Čtenáři se seznámí s historií, současností a uspořádáním nejrozšířenějších 

světových náboženství. Dozví se, které osobnosti stály u jejich vzniku, které 

myšlenky tvoří základ dané víry nebo které knihy jsou uctívány jako posvátné.  

 

Ta hudba mi stále zní v hlavě 
Agnès Martin-Lugand ; přeložila Šárka Belisová 

 

Psychologický román úspěšné francouzské autorky vypráví o mladé rodině, 

která se musí vyrovnat s vážnou krizí. Yanis a Véra a jejich tři roztomilé děti 

tvoří spokojenou rodinu. Yanis pracuje v architektonické kanceláři svého 

švagra, jeho ambice jsou ale vyšší a přes varování přijímá nabídku bohatého 

klienta. Uskutečňuje projekt svých snů a přestává vnímat, že jeho rodinné 

zázemí se pomalu rozpadá a dostává se do nebezpečného vlivu manipulace.  

 

Vánoční kouzlo 
napsala Helen Mortimerová ; ilustrovala Rachael Deanová ; z anglického 

originálu ... přeložila Vendula Kolašínová 

 

Vánoční příběh s celostránkovými ilustracemi o síle naděje. Magický vánoční 

příběh o naději a síle slov. Vilémek žije s rodiči v bytě nad maličkým 

knihkupectvím na konci ulice. Časy jsou ale těžké a hrozí, že jejich obchod 

bude muset zavřít. Chlapeček chce knihkupectví zachránit, a tak se rozhodne 

vytvořit tu nejúžasnější vánoční výlohu na světě. Jedné noci s pomocí pejska 

Rafíka vyrobí nádhernou sobí laňku se saněmi plnými knížek. A pak se stane 

něco neuvěřitelného - laňka ožije...  
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Cirkus svobody 
Sue Smethurstová ; z anglického originálu The freedom circus ... přeložila Eva 

Kadlecová Pourová 

 

Autobiografický román australské novinářky, která vypráví dojemný příběh 

manželovy rodiny, pocházející z Polska. Mindla a její manžel Kubuš Horowitz, 

klaun ze slavného cirkusu bratrů Staniewských, utečou se svým malým synem 

z Polska před nacismem a pustí se na strastiplnou cestu přes Sovětský svaz, 

Blízký východ a Afriku, aby našli bezpečí v Austrálii. Kubuš se stane klaunem 

v televizním pořadu. O své minulosti nikdy nemluví, dokud na to nepřijde 

autorka, žena jejich vnuka.  

 

Dívka v modrém plášti 
Monica Hesseová ; z anglického originálu Girl in the blue coat přeložila 

Martina Buchlová 

 

Píše se rok 1943 a v nacisty okupovaném Amsterdamu vládne přídělový 

systém. Mladičká Hanneke se ale vyzná. Na černém trhu se pohybuje jako ryba 

ve vodě a dokáže obstarat většinu věcí, které lidé potřebují. Při jedné z donášek 

ji její pravidelná zákaznice požádá o pomoc. Nechce sehnat maso nebo 

petrolej. Chce, aby Hanneke našla židovskou dívku, kterou u sebe ukrývala. 

Vzala si jen svůj modrý plášť a zmizela neznámo kam. Hanneke zprvu ani 

neuvažuje o tom, že by se do nebezpečného pátrání pustila. Pak ale položí 

první otázku. Když dostane odpověď, chce najednou vědět víc. Postupně je 

vtažena do pavučiny tajemství a ohromujících odhalení, která ji zavedou až do 

samého srdce studentského protinacistického odboje…  

 

Maestro 
detektivní román. 1. díl 

Geir Tangen ; přeložila Eva Dohnálková 

 

Když novinář Viljar Gudmundsson obdrží e-mail od kohosi, kdo se vydává za 

soudce a kata jedné místní ženy, považuje to za špatný vtip: zpráva mu 

připomíná spíš úryvek vytržený z pokleslé detektivky. Přepošle e-mail policii a 

snaží se na celou záležitost rychle zapomenout. Jenže zpráva mu dál vrtá 

hlavou. Navíc se dalšího dne najde mrtvola ženy a Viljar si uvědomí, že měl 

poslechnout svůj instinkt. Zatímco je Viljar u výslechu, dostane od vraha nový 

e-mail, další předzvěst smrti. Vše nabere nový směr, když se ukáže, že se 

vraždy až podezřele podobají scénám ze známých detektivních románů…  

 

Paříž pro jednoho a jiné povídky 
Jojo Moyesová ; z anglického originálu Paris for one and other stories ... 

přeložila Lucie Mikolajková 

 

Nell je dvacet šest a nikdy nebyla v Paříži. Nikdy předtím nebyla ani na 

romantickém víkendu – a vlastně nebyla pořádně nikde. Cestování prostě není 

její parketa. Když ji ale přítel nechá na holičkách, má Nell šanci všem – a 

především sama sobě – dokázat, že i ona umí být nezávislá a neohrožená. 

Sama v cizím městě o sobě Nell zjistí netušené věci... Jedenáct vtipných a 

okouzlujících povídek britské královny romantiky Jojo Moyesové nás 

seznamuje s řadou silných a sympatických žen, mezi nimiž nalezneme 
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například i Liv a Sophii z bestselleru Dívka, již jsi tu zanechal, a ukazuje, že i 

ten zdánlivě nejobyčejnější okamžik nám může proměnit život navždycky.  

 

Tučňáček v nesnázích 
Rachel Delahayeová ; přeložila Eva Brožová 

 

Když se Frantina ocitne úplnou náhodou na Antarktidě, nadchne ji kolonie 

tučňáků, kteří se právě chystají stěhovat na sever. Jenže rázem se přižene 

sněhová bouře a oddělí malého tučňáčka a jeho maminku, která je navíc 

raněná, od zbytku skupiny. Dokáže si Frantina poradit s mrazivým chladem a 

mořem plným dravců, aby své opeřené kamarády zachránila?  

 

Veřejná tajemství 
Nora Roberts ; přeložila Irena Palová 

 

Někdy se stává, že ta nejskrývanější tajemství jsou veřejně známá... Emma. 

Vyděšené a osamělé dítě, nelegitimní výsledek tajného vztahu slavného 

zpěváka populární hudby. Jednoho dne Emmu její populární otec zachrání a 

uvede ji do hvězdného světa bohatých a privilegovaných. Emma. Šťastná, 

spokojená a obětavá sestra nově narozeného nevlastního sourozence. Až do 

strašné noci, kdy se cizí muži pokusí malého bratříčka unést. Ta noc šokuje 

celý svět a změní Emmin život. Emma. Ochraňované dítě slavného zpěváka, 

pronásledovaného tiskem. Do dne, než Emma objeví vlastní umělecké nadání a 

než vzplane tajný oheň, který ji vžene do náruče muže. Emma. Rozhodná a 

soběstačná mladá žena s vlastní kariérou, otcova opora. Až do chvíle, kdy si 

uvědomí, že nejtemnější tajemství ze všech může být pohřbeno v její mysli - 

tajemství, pro které ji může někdo i zabít...  

 

Vyplašený jezevec 
napsala Sarah Hawkins ; ilustroval Jon Davis ; překlad Žofie Lopatová 

 

Příběh se šťastným koncem, který se skutečně stal! Lewis s tatínkem najdou u 

silnice ležet zraněné mládě jezevce. Věří, že mu přivolaní zvířecí záchranáři 

dokážou pomoci, jenže ejhle. Vyplašený jezevec zaleze pod auto, zaklíní se 

tam a nemůže ven. Zvládnou záchranáři spolu s hasiči poraněné zvířátko včas 

vyprostit? Krásný příběh o lidech s dobrým srdcem, kteří pomáhají 

zachraňovat zvířátka.  

 

Zasněžená červenka 
napsala Mary Kelly ; ilustroval Jon Davis ; z anglického originálu ... A snowy 

robin rescue přeložila Žofie Lopatová 

 

Další z oblíbené řady Příběhů se šťastným koncem vypráví o záchraně 

promrzlého ptáčka. Evan s Hanou najdou ve sněhu promrzlou červenku. 

Chytila se do pasti a nemůže se hýbat. Hned zavolají na pomoc zvířecí 

záchranáře. Podaří se jim ptáčka vyprostit včas? Stále totiž velmi hustě 

chumelí a sněhu přibývá... Krásný příběh o lidech s dobrým srdcem, kteří 

pomáhají zachraňovat zvířátka.  
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Destilace - jak na to 
od návrhu pálenky a kvašení až po metody zrání 

Aaron Hyde ; z anglického originálu How to distill ... přeložili Hana 

Březáková, David Hálek, Jan Koubek a Zuzana Pavlová 

 

Tato kniha má jasně vytyčený cíl: naučit vás destilovat! Ať už je pro vás 

destilování úplnou novinkou, nebo už máte za sebou první úspěchy, ale chcete 

se naučit víc, povede vás na další cestě. Chcete získat podrobnější a jasnější 

instrukce pro svou první destilaci? Nebo jste pokročilejší destilatér, který se 

chce dozvědět víc a zdokonalit své řemeslo? Zvolili jste správně. Odborník v 

oboru Aaron Hyde v této knize vysvětluje, jak a proč probíhají klíčové procesy 

od rmutováním a kvašení, přes destilaci až po zrání a míchání destilátů. Uvnitř 

knihy najdete popis destilace nejjednodušším způsobem se zaměřím na její 

praktické provedení, včetně upozornění na tradované nesmysly, polopravdy, na 

to, co se povídá, a co je skutečně pravdivé a důležité. Dozvíte se základní 

informace o procesu destilace, získáte potřebné znalosti nejen o teorii, ale také 

o konstrukci destilačních přístrojů. Pak už se přesunete k pochopení rmutování, 

kvašení a destilaci. Na závěr vás čekají recepty na výrobu bourbonu, skotské 

whisky, ginu, rumu nebo vodky.  

 

Dračí republika 
2. díl 

R.F. Kuangová ; přeložila Daniela Orlando 

 

Jedna válka skončila. Další válka právě začíná. Říše Nikan už třikrát ve svých 

dějinách bojovala o přežití v krvavých makových válkách. Třetí z nich sice 

právě skončila, ale šamanka a válečnice Rin nemůže zapomenout na zvěrstvo, 

které spáchala, aby zachránila svůj lid. Teď je na útěku před pocitem viny, 

závislostí na opiu, jež se kolem ní utahuje jako svěrák, i vražednými pokyny 

ohnivého Fénixe, pomstychtivého boha, díky němuž je obdařená strašlivou 

mocí. Nechce se jí žít, ale odmítá zemřít, dokud se nepomstí zrádné císařovně, 

která zaprodala její vlast nepřátelům. Rininou jedinou nadějí je spojit síly s 

mocným Dračím správcem, který se chystá dobýt Nikan, sesadit císařovnu a 

založit novou republiku. Císařovna a Dračí správce však nejsou tím, čím se 

zdají být, a Rin se stále víc obává, že láska k Nikanu ji opět donutí uplatnit 

Fénixovu smrtonosnou moc. Neexistuje totiž nic, co by neobětovala pro 

záchranu své vlasti… a pro pomstu.  

 

Kolik váží Matylda 
Jiří Holub ; ilustroval Juraj Martiška 

 

Sluníčko zase svítí jako praštěný, holubi pijou vodu z kašny na našem náměstí 

a na tý kašně sedim já s Hermínou, kejveme nohama a lížem tu nejlepčí 

zmrzku, co jsme si koupili u starýho Boučka. Hermína už baští kornout a ty 

holubi maj na něj asi taky chuť, protože se tady kolem ní šmodrchaj a dělaj 

takový to vrkú, vrkú. Já mám holuby rád. Jsou celý šediví a furt maj kolem 

sebe spoustu kamarádů. Najednou se na mě Hermína podívá, volízne si prst, 

kde má trochu zmrzky, a zeptá se: "Ty, Votrubo, kolik asi může vážit 

Matylda?" *** Třeťák Kája umí kdeco. Vládne skvělou dětštinou a dokonale 

komentuje všechno, co vidí. Ale to o Matyldě neví. Jenže otázka, kterou mu 

položila spolužačka Hermína, je pro něj zásadní. Hodlá ji zodpovědět stůj co 
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stůj. Pro svou nejlepší kamarádku by totiž udělal cokoli. Proto se pustí do 

trochu nebezpečného a ještě víc bláznivého úkolu. Lehké to nemá ani trochu, 

tomu můžete věřit…  

 

Na houpačce. 
2. díl 

A.M. Ollikainen ; přeložila Ema C. Stašová 

 

Když je v lese nedaleko Helsinek nalezena oběšená žena, policie to vyhodnotí 

jako sebevraždu. Zvlášť když vyjde najevo, že žena trpěla nevyléčitelnou 

nemocí, která pokročila do posledního stadia a nezbývalo jí mnoho času. 

Vyšetřovatelka Paula Pihlajová je však skeptická, od začátku jí na místě činu 

něco nesedí. Další tragédie na sebe nenechá dlouho čekat a na dětském hřišti je 

záhy nalezen mrtvý horolezec, jak visí nad houpačkou. Tentokrát není pochyb, 

že šlo o vraždu. Kriminální vyšetřování se mění v honičku, stejně zvrácenou 

jako samotné vraždy. Paula mezitím skrývá tajemství, jehož odhalení by mohlo 

znamenat konec její kariéry. Jenže smyčka kolem vyšetřovatelky i vraha se 

utahuje stejně rychle.  

 

Princezna noci a stínů 
Vzplanutí bohů 

Linda Winterová ; přeložila Radmila Klásková 

 

Za hříchy své matky byla Sayeh mnoho let uvězněna ve skále a už nikdy 

neměla spatřit světlo světa. Nakonec ale jednoho dne přijde vysvobození. Její 

nečekaná svoboda má však trpkou příchuť – ve světě elementární jednoty, kde 

živlům vládnou polobohové pěti království, musí Sayeh odčinit skutky své 

matky a vrátit říším Stíny. Není to úplně nejjednodušší úkol, Sayeh je ale 

připravena ho splnit. Jenže netuší, jaké plány vládcové vlastně mají. Ještěže jí 

po boku stojí jeden modrooký princ Vody… 

 

Sudetenland 
sametová revoluce ve světě, kde neproběhl odsun Němců 

Leoš Kyša 

 

Jak by vypadal příběh Československa po Sametové revoluci, kdyby neproběhl 

kompletní odsun sudetských Němců? Román s kriminální zápletkou z 

alternativních 90. let od populárního autora brutální fantastiky. Na Bruntálsku 

je zavražděn bývalý inspektor Gestapa a jeho smrt otevírá staré křivdy a dávná 

tajemství. Blíží se první svobodné volby v Československu po pádu 

komunistického režimu a v pohraničí to vře. Více než milion Němců, kteří 

zůstali v česko-polském pohraničí po zastaveném odsunu, se hlásí o svá 

politická práva. V Praze se obávají návratu komunismu a v Bratislavě začínají 

snít o silné autonomii. A nezapomeňte, že dojde k vraždě...  

 

Válkotvůrci 
František Kotleta 

 

V Římě navštívíte místo, kde se během pandemie sejdou dva zvláštní milenci, 

potkáte vojáky budoucnosti, muže za oponou, kteří rozpoutávají války ve 

prospěch lidstva, setkáte se s chlupatými mimozemšťany a vypravíte se i na 

největší dobrodružství, které lze zažít jenom na planetě důchodců. Povídky 
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dnes nejprodávanějšího spisovatele fantastiky publikujícího pod pseudonymem 

František Kotleta stály na počátku jeho literární kariéry. Některé jsou stále 

provokativní, jiné romantické, humorné či hravě naivní s pointou, která vás 

překvapí.  

 

Amari a Noční bratři 
1. díl 

B.B. Alston ; illustrace Godwin Akpan ; z anglického originálu Amari and the 

Night brothers ... přeložila Anna Formánková 

 

Úvodní část fantastické trilogie o dvanáctileté Amari, která se snaží ve světě 

kouzel a magie zachránit svého staršího bratra. Fantasy, kterou si zamilujete! 

Epické dobrodružství vynalézavé hrdinky Amari Petersové, dívky s nelegální 

magickou schopností, je konečně tady! Objevte nadpřirozený svět plný kouzel, 

zkoušek, nebezpečí, dobrodružství a bytostí, které vás překvapí. Quinton Peters 

byl obrovská naděje vyloučené lokality Rosewood City, dostal totiž plné 

stipendium na dvě z nejlepších univerzit USA. Když ale tajemně zmizí, jeho 

malá dvanáctiletá sestra Amari nedokáže pochopit, proč kolem toho není větší 

haló. Proč o něm není ve všech novinách? A proč policie automaticky 

předpokládá, že byl zapletený do něčeho nelegálního?  

 

Amari a Velká hra 
2. díl 

B.B. Alston ; illustrace Godwin Akpan ; z anglického originálu Amari and the 

Great game ... přeložila Anna Formánková 

 

Pokračování fantastické trilogie o dvanáctileté Amari. Potom, co se jí vloni 

povedlo najít svého ztraceného bratra a zachránit celý svět, doufá, že další rok 

na Úřadu pro nadpřirozené záležitosti bude hračka. Jenomže ani letos Amari 

neví, kam dřív skočit: nový ředitel razí přísnou protičarodějnou propagandu, 

ostatní mladší agenti se ji snaží ve všem trumfnout a kletba jejího staršího 

bratra Quintona se den ode dne zhoršuje. A když jí k tomu tajná Liga čarodějů 

nabídne, aby se postavila do čela a vedla všechny čaroděje v boji proti útlaku, 

Amari nezbývá než odmítnout. Už tak toho má až nad hlavu. Jenže ve chvíli, 

kdy se Amari rozhodne nabídku nepřijmout, dostane šanci další čaroděj, který 

má s Ligou nebezpečné plány. A to mladá čarodějka nemůže dopustit.  

 

Kavárna ve Vídni 
3. díl Tajná přání. 

Marie Lacrosse ; z německého originálu Das Kaffeehaus: Geheime Wünsche ... 

přeložil Rudolf Řežábek 

 

Vídeň, konec 19. století. Jako dědička kavárny stojí mladá Žofie z 

Werdenfelsu na křižovatce mezi etiketou a sebeurčením. Po strýcově úmrtí se 

její Café Prinzess stane oblíbeným místem setkání vídeňské kulturní bohémy. 

Poté však podnik ohrozí neznámý sabotér. Žofiin soukromý život by se mohl 

časem změnit k lepšímu. Její velká láska Richard totiž zoufale hledá možnost, 

jak se k Žofii znovu přiblížit…  
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Svatý Martin 
Petr Jankovec ; ilustrovala Markéta Štefková 

 

V knize Petra Jankovce promlouvá k dětem sám svatý Martin. Římský voják, 

poustevník a biskup vypráví poutavě o svém dobrodružném životě, plném 

překvapivých zvratů. Klade přitom dětem moudré i zvídavé otázky a vede je k 

zamyšlení, modlitbě a konání dobrých skutků. Celým vyprávěním prochází 

nitka křesťanského učení a zvěst o nekonečné Boží dobrotě a lásce. I Martin 

měl své slabosti, dovedl ale druhým ukázat sílu modlitby a krásu křesťanského 

života pod Božím vedením.  

 

Cesta praštěné slepice za štěstím 
text & ilustrace Martina Skala 

 

Bláznivá slepice Ximena se ze své rodné vesnice ve španělské Katalánii 

vydává na dobrodružnou cestu přes Pyreneje, aby na druhé straně našla svou 

osudovou lásku. Doprovází ji kupa veselých kamarádů - koníci Fuerto, Fuego a 

Fito, křeček Počolo a akvarijní rybka Lola, která ještě nikdy neviděla moře. 

Pyreneje ale nejsou obyčejné pohoří, skrývají spoustu začarovaných míst a 

kouzelných bytostí, jako je duch hor Pirineu, který si moc rád fotí selfíčka, 

tajemní Pšouci či nebezpečný psanec a zloduch hřib Mlčoch. Podaří se Ximeně 

a jejím přátelům uniknout z jeho spárů? A shledá se Ximena se svojí láskou?  

 

Pražský (k)rok Kláry Hášové 
autor: Klára Hášová ; ed.: David Černý 

 

Nový poetický průvodce fotografky, spisovatelky a instagramové influencerky 

Kláry Hášové její milovanou Prahou Vám nabídne pohled na místa, která 

možná znáte, ovšem v nové perspektivě: prostřednictvím nádherných 

Klářiných záběrů a citlivých zamyšlení. S Klárou si můžete například 

poslechnout legendy o drbně Anně, magistru Kellym a zamilovaných holkách 

Toničce a Pepičce z Kampy. Objevíte s ní Nový Svět, kde se čas zastavil. 

Nasajete vůni kávy z tamní malé kavárničky a nechte se ohromit roubenkou U 

Raka, která stojí v samém srdci Prahy. Můžete též vystoupat na pražské věže a 

spočítat z výšky všechny mosty, které spojují pražské břehy. Ponořit se do 

Gorlice ve vyšehradských kasematech, kde se ukrývají originální sochy z 

Karlova mostu. Spočítat sluneční hodiny, které jsou rozesety po staroslavném 

vědeckém pracovišti v Klementinu a mnohé další. Užijte si své pražské 

dobrodružství!  

 

Svatý Martin a chudý Hans 
vyprávění ke svatému Martinu 

vypravuje Katharina Kanski ; ilustrovala Anne C. Wenzel ; z německého 

originálu Sankt Martin und der Besenbinder ... přeložil Radomil Hradil 

 

Poutavý příběh o síle křesťanské lásky k bližnímu, který autorka vytvořila pro 

svou čtvrtou třídu waldorfské školy. Starosta městečka Gudenrode hraje každý 

rok při lampionovém průvodu svatého Martina, který mrznoucímu žebrákovi 

daruje polovinu svého pláště. Letos se však v městečku přihodí něco 

nečekaného a on se ocitá v situaci, kdy musí prokázat, zda je schopen lásky k 

bližnímu a nezištné pomoci i ve skutečném životě.  
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Čokoládový průšvih 
Petra Hülsmannová ; z německého originálu Glück ist, wenn man trotzdem 

liebt ... přeložila Pavla Lutovská 

 

Některé věci jsou pro Isabelle absolutně nepostradatelné: ranní káva. Práce v 

báječném květinářství. A nudlová polévka v restauraci na protější straně ulice. 

Jakékoli vybočení ze svého pravidelného života nesnáší. Přesto jednoho dne 

"její" oblíbenou restauraci převezme nový ambiciózní kuchař Jens - a nejenže 

se opováží experimentovat s její zamilovanou polévkou, ale i jinak vnese do 

Isabellina poklidného života pořádný chaos. A zatímco se dezorientovaná Isa 

snaží zase všechno vrátit do zaběhnutých kolejí, pozvolna jí dochází, že právě 

nečekaná překvapení náš život úžasně obohacují.  

 

Genitál pro muže kapitál 
Martin Lukeš, Tomáš Novotný, Viktor Vik a Laura Janáčková 

 

Kniha se zabývá zdravím muže, z pohledu urologa, androloga a psychologa. 

Podává přehled nejčastějších zdravotních i psychologických problémů , které 

přicházejí s určitým věkem muže a zaměřuje se na jejich léčbu a prevenci. Je 

určená všem mužům, odborníkům, laikům ( mužům ) a jejich ženám. Věkově 

zaměřena spíše na mužskou populaci 40+ , rádi bychom však, aby si knihu 

koupily/ četly i ženy, které s muži žijí.  

 

Hloupá husa a koza pitomá 
obrázkové příběhy o tom, že i nejlepší kamarádi se někdy pohádají 

text Isabel Abedi ; ilustrace Silvio Neuendorf 

 

Obrázkové příběhy nejprve z pohledu housátka, poté z pohledu kůzlátka 

vyprávějí o důležitých zkušenostech každého dítěte. Jaké to je, když se 

pohádají a usmíří, když si něco vezmou a pak vrátí, když někdo prohraje a jiný 

vyhraje. Příběhy nahlížené z perspektivy různých účastníků pomohou dětem 

pochopit, co cítí druzí lidé, a naučí je lépe řešit konflikty.  

 

Jméno ďábla 
2. díl 

Andrew Mayne ; z anglického originálu Name of the devil ... přeložil Milan 

Lžička 

 

Když v podhůří Appalačských hor zmizí za záhadných okolností církevní sbor, 

dávají bizarní stopy krveprolití tušit, že tuto tragédii má na svědomí snad sám 

ďábel. FBI má ovšem eso v rukávu – agentku Jessicu Blackwoodovou, 

bývalou nadanou kouzelnici z proslulé dynastie iluzionistů, která 

přednedávnem vyřešila případ tajemného Čaroděje a která díky svému nadání i 

zkušenostem dokáže rozpoznat, když věci nejsou takové, jaké se zdají být. 

Jessica je přesvědčená, že klíčem k záhadě je stará magnetofonová kazeta, a 

rozplétáním událostí, jež jsou na nahrávce zachycené, odhalí něco hodně 

znepokojivého – čin s dalekosáhlými důsledky. Mladá agentka se pouští po 

stopách zla, vedoucích ze Západní Virginie do Mexika, Miami, a dokonce až 

do posvátných síní Vatikánu, aby zastavila chladnokrevného vraha, posedlého 

smrtelným hříchem…  
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Knedlíky a noky 
klasika středoevropské kuchyně 

autorka: Marianne Zunner ; foto: Anke Schütz ; překlad Radka Horká 

 

Knedlíky jsou synonymem tradice a požitku. Je to středoevropská klasika, 

která dokáže zasytit i potěšit: ať už je přidáme jako zavářku do polévky, 

naskládáme na talíř k omáčce s masem, nebo je naplníme ovocem a podáváme 

jako dezert. Vedle tradičních receptů existuje i překvapivě hodně novinek a 

lahodných kombinací pro vegetariány - knedlíky totiž dokáží přesvědčit i bez 

masa. Ostatně není knedlík jako knedlík: tato kuchařka přináší recepty na 

různé regionální speciality - knedlíky kulaté i placaté, houskové i bylinkové, 

šulánky, šišky i noky.  

 

Z mámy poutníkem 
Moje cesta do Santiaga 

Kristýna Janáčková ; ilustrovala Mária Mokrášová 

 

Je opravdu poutní cesta do Santiaga de Compostela tou zázračnou a 

nezapomenutelnou, jak se o ní tvrdí? Skutečně se na ní dějí zázraky, jak 

všichni říkají? Je vůbec možné, že vás může změnit? A vskutku díky ní 

začnete věřit na anděly? Kniha je velmi intimním příběhem o ženě, která se 

rozhodla zanechat doma své tříleté dítě a svého muže, aby se vydala na poutní 

cestu s cílem najít opět samu sebe a uzdravit vše, co jí tížilo a komplikovalo 

být dobrou matkou a ženou. Kniha je nejen o poznání a uvědomění si, o 

potkávání andělů v podobě lidí, o zázracích, které se dějí, o poselství, která 

pomáhají, o snech, které se plní, ale i o smutcích, trápeních, radostech i 

různých kuriozitách, které vás na této cestě můžou potkat. Protože nic se 

neděje náhodou. Natož na této pouti. Autorkou knihy je populární herečka 

Kristýna Janáčková. Její příběh dokreslují poutavé fotografie i výstižné 

ilustrace.  

 

Zvedá se vítr 
s bouří přichází smrt 

Kateřina Surmanová 

 

Mysteriózní thriller, ve kterém se čtveřice kamarádů musí vyrovnat se zlem, o 

kterém se domnívali, že je dávnou minulostí. Píše se rok 1997 a jižní Moravu 

sužují katastrofické povodně. Ve stínu všepožírajícího živlu navíc dojde v 

Hodoníně k vraždě. Mrtvolu krásné dívky najde v lese parta dětí a rozhodne se 

vypátrat viníka. Jeden z kamarádů, Filip, má totiž zvláštní dar: dokáže 

komunikovat s duchy. Uplyne víc jak dvacet let a ničivá síla se na Hodonín 

žene znovu. Přichází tornádo a s ním se vrací všechny staré příběhy, traumata a 

bolesti. Osud se snaží opsat kruh a dokonat tragédii - a Filip se mu chce 

postavit. Ale pokud má neštěstí odvrátit, musí se bývalá parta dát zase 

dohromady a čelit tajemné síle společně.  
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1, 2, 3 pojďme jíst! 
objev, co je uvnitř : kniha plná čísel 

Agnese Baruzzi 

 

Pojďte se učit hrou! Tato interaktivní kniha děti naučí, že počítat je zábava. Na 

každé stránce je seznámí s novým legračním zvířátkem a číslovkou. Zatáhněte 

za pohyblivou část stránky a zjistěte, kolik toho zvířátko snědlo. Kniha 

postupuje posloupně od jedničky do desítky. Staňte se svědky toho, jak se vaše 

dítě naučí počítat s pomocí jedné jediné knihy! Seznamte své dítě s pojmy 

množství a počítání. Zábavné a interaktivní pohyblivé stránky, které lze 

posouvat tam a zpátky. Kniha vyrobená z odolného kartonu a příjemná na 

ohmat.  

 

K porodu bez obav 
Blanka Čermáková 

 

Příchod nového človíčka na svět je bezpochyby nádherný okamžik. Někdy 

však těhotenství a blížící se porod – jakkoli jsou pro život ženy přirozené – 

mohou u nastávající maminky vyvolat nejistotu a obavy. Dokážu vše, co se 

ode mě očekává? Zvládnu porodní bolesti? Budu vědět, co mám dělat? 

Autorka, zkušená porodní asistentka, vás může podobných obav zbavit. 

Laskavým způsobem vám předá své zkušenosti, které vám pomohou připravit 

se na příchod vašeho potomka tak, že si porod mnohem lépe užijete.  

 

Ledové království - Kde je Olaf? 
z anglického originálu přeložila Petra Vichrová 

 

Kniha s celostránkovými ilustracemi, ve kterých mohou milovníci Ledového 

království hledat své oblíbené hrdiny. Najděte Olafa! A pak všechny jeho 

kamarády! Prozkoumejte překrásná zákoutí Arendelle od královského hradu až 

po tajuplné Trollí údolí a hledejte při tom na obrázcích Annu, Elsu, Kristoffa, 

Svena a samozřejmě Olafa! Procvičíte si postřeh, trpělivost a soustředění. 

Kniha plná skrývaček zaručeně potěší všechny zvídavé milovníky Ledového 

království!  

 

Náhradka 
každé dítě by mělo vyrůstat doma 

Barbora Postránecká, Jana Plavec 

 

Novinářka Barbora Postránecká a fotografka Jana Plavec zachytily příběhy 

těch, kterým osud nadělil těžký začátek života. Jaké to je vyrůstat v dětském 

domově? Co dítě prožívá, když najde novou rodinu? A co všechno obnáší 

pěstounství či adopce? Aby vás osudy v této knize zasáhly, nemusíte hned 

uvažovat o náhradním rodičovství. Životy protagonistů totiž mnohdy nemají 

daleko k románovým zápletkám – a dokládají, jak moc záleží na tom, aby měl 

člověk během dětství u sebe někoho blízkého.  
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Návod na vraždu pro hodné holky 
školní práce, která vás může zabít... 

Holly Jacksonová ; překlad Karolina Medková 

 

YA detektivní thriller stejně působivý jako Riverdale a návykový jako Jeden z 

nás lže. Knihu jednoduše nedokážete odložit, dokud ji nepřečtete. Zmizela 

oblíbená středoškolačka, Andie Bellová. Tělo se sice nenašlo, ale policie ví, 

kdo je vrah. Všichni vědí, kdo je vrah! Sala Singha za vraždu přítelkyně 

odsoudili všichni, kromě soudu a poroty. Sal Singh totiž spáchal sebevraždu a 

nikdo neusiluje o očištění jeho jména. Až na Pipu Fitz-Amobiovou. Městečko 

rozežírá nenávist k rodině vraha, ale ona nevěří, že je vinen. Pět let po zločinu 

začíná vyšetřovat pod záminkou závěrečného školního projektu. Je to ale úkol, 

který ji může zabít. Jestliže se Pipa nemýlí a vrah je stále na svobodě, nikdo 

neví, kam až bude ochotný zajít, aby své tajemství zachoval. Kdosi chce totiž 

minulost utajit za každou cenu. A kam až dokáže zajít Pipa, aniž by zaplatila 

životem?  

 

Prodloužený víkend 
Gilly Macmillanová ; přeložila Jiřina Stárková 

 

Nový psychologický thriller od autorky bestsellerů Spálená obloha, Dokonalá 

či Chůva. Tři páry. Dvě těla. Jedno tajemství. Dark Fell je dokonale izolované 

místo a pro Jayne a její přátele přesně to, co potřebují. Ženy dorazí na dámskou 

jízdu dříve než jejich manželé. Ale to, v co doufaly, že bude pohodovým 

odpočinkem, se brzy změní v horor. Po příjezdu najdou děsivý vzkaz, v němž 

se tvrdí, že jeden z jejich manželů bude zavražděn. Nejsou zde žádné telefony 

ani signál, aby ženy mohly své muže zkontrolovat. Jak se situace začíná 

vymykat kontrole, v jejich přátelství se objevují trhliny. Protože zrada může 

mít mnoho podob. Protože tajemství se skrývala už příliš dlouho...  

 

Příprava na přijímací zkoušky na SŠ Český jazyk 
8letá gymnázia 

Renáta Drábová, Zdeňka Zubíková 

 

Vyzkoušejte si příjímací zkoušky na osmiletá gymnázia nanečisto. Své znalosti 

z českého jazyka si díky této přehledně uspořádané cvičebnici, která obsahuje 

diktáty, opravná cvičení a jazykové rozbory, můžete ověřit s předstihem. 

Správná řešení najdete za každým testem.  

 

Příprava na přijímací zkoušky na SŠ Matematika 
8letá gymnázia 

Petr Husar 

 

Zvládněte přijímací zkoušky na 8leté gymnázium! Získejte jistotu při řešení 

matematických úloh, které se u zkoušek objevují. Díky publikaci nejprve 

zjistíte, co umíte a co ne, a pak své mezery ve znalostech doplníte a procvičíte 

v mnoha úlohách. Po závěrečném testu budete vědět, že jste pro svůj úspěch 

udělali vše a můžete jít v klidu ke zkouškám. Hodně štěstí!  
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Tři okamžiky exploze 
China Miéville ; přeložil Milan Žáček 

 

Sbírka osmadvaceti povídek zkušeného anglického spisovatele obsahuje 

příběhy z několika žánrů, od fantasy, přes klasické horory až po netradiční sci-

fi. Každá z povídek žije vlastním životem a představuje střípek z autorovy 

nezměrné fantazie. Zjistíme, jaké hrůzy lze najít v chatě u poklidného jezera 

nedaleko Drážďan, nebo se postavíme skupině děsivých zombie. Poznáme, co 

nám může způsobit ignorování globálního oteplování, když se na nebi nad 

Londýnem začnou objevovat zmizelé ledovce, stejně jako to, jaké oběti 

zaplatíme za vytváření nekontrolovaných turistických rájů. Přečteme si studijní 

plán, podle něhož se bude učit za desítky či stovky let, zažijeme kulturní 

psychoterapii, objevíme nové a hrozivé podoby starodávných mýtických 

rituálů, a také se pokusíme ukončit šíření hrozivé epidemie. Nic nebude 

nemožné a budoucnost bude ještě děsivější, než si kdokoli dokázal představit.  

 

Cyklista Cyril 
Noemi Cupalová, Marie Urbánková 

 

Proč se patnáctiletý kluk sebere a jde na kole do Marseille? Protože může. A 

třeba po přečtení téhle knihy namažete řetěz, sbalíte náhradní duše a větrovku a 

vyrazíte přes Alpy taky. Cyril ovšem nejede jen tak, putuje za rodinnou 

historií, každý den pilně posílá pohledy a kromě toho kousek od Interlakenu 

potká Geneviève, která je chytrá, vtipná a umí jezdit na kole bez držení. Letní 

cestovatelskou lovestory pro mladé dobrodruhy doplňují místní 

pamětihodnosti, mapy, autentická korespondence a zajímavosti z dějin i 

současnosti cyklistiky.  

 

Dějiny lidí 
pestrost lidstva v 73 kapitolách 

Martin Rychlík 

 

Všichni lidé všech dob si dávají jména, mají vymezenou rodinu a příbuzné, 

dávají si dary, zdobí svá těla, pečují o vlasy, počítají, užívají gest, zhotovují 

nástroje, dělí si mezi sebou práci, znají zákony, truchlí či nějak „tancují“. Roku 

1945 pořídil kulturní antropolog George P. Murdock na základě nasbíraných 

dat klasický soupis tzv. kulturních univerzálií čili jevů, jež jsou společné všem 

lidským seskupením v čase a prostoru. Bohatě ilustrovaná kniha z této 

evidence vychází a v 73 tematických kapitolách nastiňuje neuvěřitelnou 

pestrost – a zároveň základní stejnost – nás všech, tedy lidí. Základem práce, 

která rovněž představuje stovky rozličných etnik (jako třeba Inuity, Komanče, 

Aztéky, Maory, Kapauky, Tody, Nuery, !Kungy, Pygmeje a další) či klasické 

etnologické koncepty, bylo přes sedmdesát dílů seriálu Antro, který takřka dva 

roky vycházel v sobotních Lidových novinách (v příloze Orientace).  

 

Hotel Atlantic 
Barbora Šťastná 

 

Román sleduje putování českých a slovenských židovských uprchlíků, kteří se 

na začátku druhé světové války vydali do Palestiny. Hlavní postavy jsou sice 

smyšlené, ale popisované historické události se skutečně odehrály. Na konci 

listopadu 1940 se v přístavu v palestinské Haifě potopil zaoceánský parník 
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Patria, na jehož palubě byly skoro dva tisíce židovských uprchlíků. Mezi nimi i 

velká skupina Čechoslováků. Tajemná katastrofa lodi rozdělí i osudy čtyř 

dospívajících přátel a důkladně zamíchá jejich vztahy. Dvě dívky a dva chlapci 

na útěku z Čech do Palestiny za sebou nechávají nebezpečí válečné Evropy, ale 

netuší, že jim osud připravuje řadu nových těžkých zkoušek. Dočkají se 

všichni konce války a najdou ztracený domov?  

 

Jestlipak víte, kdo je lyrik? 
o poezii pro děti a mladé čtenáře 

Jana Čeňková (ed.) 

 

V minulém desetiletí se v poezii pro děti objevila řada nových jmen i 

originálně koncipovaných výborů. Předkládaná kolektivní monografie sleduje 

nynější vývoj a mapuje nakladatelský a autorský pohyb v tomto segmentu. 

Zaměřuje se na soudobé české autory (Petr Borkovec, Daniela Fischerová, 

Robin Král, Radek Malý, Petr Nikl, Ester Stará, Ivan Wernisch aj.) a díla 

některých jejich předchůdců (Vladimír Holan, Josef Hiršal a Bohumila 

Grögerová či Jan Skácel). Jejich básnická tvorba také slouží jako materiál pro 

didakticky koncipovanou studii zamýšlející se nad budoucností čítanek a 

hledisek, podle nichž je do nich zařazována současná poezie.  

 

Kronika druhé republiky 
vláda, Slovensko, Podkarpatská Rus, antisemitismus, ozbrojené střety, kultura 

Jiří Padevět 

 

Druhá republika trvala velmi krátce, od podzimu 1938 do jara 1939. Přesto se 

na těchto z historického pohledu několika málo dnech dá velmi dobře 

pozorovat rozpad státu, svíraného v podstatě ze všech stran nepřáteli. Tento 

rozpad nezpůsobili pouze vnější nepřátelé a evropské velmoci, ale také 

obyvatelé Československa, pro které byla československá idea prázdným 

pojmem. Na osudu obyvatel druhé republiky se bohužel dá také velmi dobře 

pozorovat, jak snadno se společnost otočí zády k těm nejslabším, ať už to byli 

uprchlíci z pohraničí, političtí emigranti nebo Židé.  

 

Nultá hodina 
Jana Poncarová 

 

Román odehrávající se v době těsně po druhé světové válce líčí návrat hlavní 

hrdinky do vlasti, kde už nic není takové, jako dřív, a ona může jen bezmocně 

přihlížet bouřlivým společenským změnám. Hedvika se vrací do poválečného 

Československa po sedmi letech, které prožila v Londýně a ve vojenské službě 

v Africe. Z trosek se snaží znovu vystavět svůj někdejší život, postupně však 

zjišťuje, že jednotlivé dílky se poztrácely a nic už není jako dřív. Hrůzy války 

a léta odloučení ji s manželem odcizily, a do cesty jí navíc vkročil jiný muž. 

Hedvika mezitím bezmocně pozoruje, jak v její vlasti jednu totalitu střídá 

druhá. Podaří se jí vystoupit z neklidného bezčasí nulté hodiny?  
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S láskou z Londýna 
Jules Wake ; přeložila Klára Krasula 

 

Tilly pracuje jako maskérka v londýnské opeře a v předvánočním období si 

užívá společné chvíle se snoubencem Felixem. Všechno ovšem změní její 

přešlap se zavirovaným e-mailem, který ji svede dohromady s novým ajťákem. 

Toho daleko více než emoce zajímají moderní technologie. Když se však 

Tillyin soukromý i pracovní život začne hroutit, racionálně uvažující Marcus je 

pro ni překvapivě tou největší oporou. Nejlepší vánoční dárek je totiž ten, o 

kterém nevíte, že ho chcete, ale na první pohled si ho zamilujete.  

 

Sukničkářky 
Lucie Šilhová 

 

Po sérii úspěšných fejetonových souborů Lucie Šilhová vykročila k 

psychologickým povídkám, v nichž prokazuje hlubokou empatii nejen k 

ženským postavám. Luxusní prádlo jako terapie a zkušební kabinka jako 

zpovědnice. Ženská duše je jako italská krajka, jemná, a přitom pevná, to je 

Štěpánčino léty ověřené přesvědčení. Štěpánka odešla z nudné kancelářské 

práce a otevřela si obchod s prádlem. Její zákaznice u ní teď spolu s oblečením 

odkládají svá tajemství a s novým prádlem si oblékají naději. A protože sem 

zajdou jen párkrát za život, sdílejí i příběhy, s nimiž se nesvěřily ani svým 

nejlepším kamarádkám. Nevěry i marné lásky. Mateřská zklamání i bezdětné 

bolesti. Za plentou vidí svůj život z nadhledu. Poslouchejte šustot prádla na 

nahé pokožce a zpovědi pohnutých osudů, třeba uslyšíte i svůj příběh.  

 

Zimní tulipán 
Daniela Krolupperová ; ilustrace Ivona Knechtlová 

 

Je období adventu a vypadá to, že Vánoce budou zase na blátě. Klárka je kvůli 

tomu smutná, pak ale uvidí, jak z nebe padá malinká bytůstka. Je to sněhová 

víla Bela, která Klárce vysvětlí, že se pokazil stroj na výrobu sněhu. Sněhovou 

mašinku totiž pohání kvetoucí bílý tulipán. Ten letos ale nevykvetl. A tak 

začíná nefalšované zimní dobrodružství, během nějž se Klárka se sněhovou 

vílou vydávají do tajemného ledového zámku, aby zachránily bílé Vánoce.  

 

Zpověď farářky 
Martina Viktorie Kopecká 

 

Faráři i farářky jsou neustále připraveni naslouchat ostatním. Co se ale děje v 

jejich duši? Martina Viktorie Kopecká dává v nebývale otevřené zpovědi 

nahlédnout do svého vnitřního světa. Co si myslí o celibátu a založení rodiny? 

Jak vnímá vážné nemoci a odcházení farníků? Je ze služby někdy unavená? A 

jaké podoby může mít duchovní praxe v době zaměřené na výkon a hmotné 

statky? Sbírku nadčasových úvah doplňují rozhovory, v nichž nejznámější 

česká farářka vůbec poprvé promlouvá i o nečekaných tématech.  
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Než nás nabrala bublina, aneb, Nedokončené příběhy, které chtějí být 

dokončeny 
Michaela Zdrubecká ; ilustrace Jitka Vojtěchová 

 

Nedokončené příběhy u dětí vzbuzují chuť přemýšlet a vymýšlet vlastní 

příběhy. Podporují tak především fantazii, slovní zásobu a celkově čtenářskou 

pregramotnost. Každá z dvanácti krátkých povídek v knize řeší situaci, se 

kterou se děti běžně setkávají ve školce, škole nebo doma. Ukazují, že nic není 

černobílé a každé chování obvykle mívá nějakou hlubší příčinu. Kromě 

samotných nedokončených příběhů najdeme v knize otázky podporující 

čtenářské kompetence a navazující výtvarné či dramaticko-pohybové aktivity a 

hry. Najdeme zde i vzorové dokončení příběhu pro inspiraci od dětí samotných 

i od dospělých. Kniha je určena pro děti od 4 do 9 let.  

 

Saturnin při chuti 
5. díl 

napsal Miroslav Macek ; ilustrace Zdeňka Krejčová 

 

Další román inspirovaný už klasickým dílem Zdeňka Jirotky o Saturninovi, 

který, aby se nenudil, se stane sluhou u nesmělého mladého muže. Sluha 

zámeckým pánem? Se Saturninem je možné všechno! Saturnin se stěhuje z 

Luhačovic do Prahy, aby mohl být nablízku své dívce Amelii. Záhy zakoupí 

starý zámeček v Libni a Amelia zase dva psy s vytříbeným vkusem pro 

výtvarné umění. Poté, co si teta Kateřina vyžádá Saturninových služeb, 

odjíždějí s ostatními do Karlových Varů. Saturnin se tam bude věnovat 

vodnímu sommelierství, poradí režiséru Machatému s novým filmem a 

seznámí Milouše s vhodnými postupy pro zvýšení zájmu slečny Malvíny. A již 

tradičně si se vším poradí svým navýsost netradičním způsobem.  

 

Skok do neznáma 
Sandra Brown ; přeložila Michaela Melišíková 

 

Rok 1920 – Thatcher Hutton, válkou znavený voják, je na cestě zpět ke svému 

kovbojskému životu. Když vyskočí z jedoucího nákladního vlaku, aby se 

vyhnul potížím, netuší, že skončí v ještě větším průšvihu. Zrovna v den jeho 

příjezdu do texaského Foley se ztratí jedna z místních žen. Zničehonic je 

hlavním podezřelým. Situaci mu neulehčuje zkorumpovaný starosta, nepoctivý 

šerif ani znepřátelení lihovarníci. A do cesty se mu navíc připlete mladá vdova, 

která se zrovna rozhodla vrhnout se do lukrativního regionálního průmyslu a 

vyrábět pálenku.  

 

Útěk Kryšpína N. 
Ivona Březinová ; ilustrovala Barbora Kyšková 

 

Působivý příběh jedenáctiletého nedoslýchavého Kryšpína, kterého šikanují 

jeho spolužáci. Kryšpín žije jen s babičkou, které říká baminka, protože jeho 

vlastní matka ho po porodu opustila. Je silně nedoslýchavý, takže musí 

používat drahá naslouchátka. Mezi spolužáky ve škole to vůbec nemá 

jednoduché, děti brzy vycítí jeho zranitelnost a začínají mu ubližovat. Když 

jede celá pátá třída na školu v přírodě, Kryšpín zatím netuší, co všechno ho 

tam čeká.  
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Černobyl 
pád Atomgradu. 

Matyáš Namai 

 

Od sovětského šlendriánu až k nemoci z ozáření, radioaktivnímu mraku 

putujícímu nad celou Evropou a opuštěné zóně nikoho. Z knihy Černobyl, pád 

Atomgradu pochopíte i fungování atomového reaktoru, ač jsou tu technická 

fakta na posledním místě. Komiks sleduje jadernou tragédii od zárodků příčin 

až po desítky lidských příběhů, do nichž krutě zasáhla. Nebyl to jen personál 

elektrárny či hasiči, kteří přispěchali na pomoc bezprostředně po výbuchu, ale i 

jejich rodiny, obyvatelé okolí i dobrovolníci, kterým nezbývalo než 

uposlechnout rozkaz a přijet likvidovat následky katastrofy. „Mírový atom“, 

jak jaderným elektrárnám přezdívali, měl být chloubou Sovětského svazu. 

Místo toho sledem špatných rozhodnutí za jedinou noc odhalil nesmyslnost 

jeho řízení a nelidskost systému, k jehož pádu nakonec nepřímo přispěl. 

Ovšem za cenu tisíců zmařených životů a nedozírných následků pro krajinu, 

kterou ale ti, kteří se sem vrátili, nepřestali milovat.  

 

Kdo ti píše? 
Dagmar Digma Čechová 

 

Romantická dovolená v kulisách řeckého ráje měla vztah Daniela a Šárky 

zachránit. Hned druhý den je však zaskočí zpráva o podivném dopisu, který na 

Daniela čeká na poště. Týden milostného sbližování se tak změní v tíživé 

čekání na rozuzlení záhady. Kdo a proč dopis poslal, když Daniel jakékoli 

vazby na místo odeslání popírá? Může mu Šárka po všem, co je potkalo, ještě 

věřit? Otázky bez odpovědí jitří nezhojené rány a prohlubují mezi partnery 

propast. I když byli oba rozhodnuti o společnou budoucnost bojovat, najednou 

začínají vidět sami sebe v jiném světle.  

 

Temný proud 
krimithriller 

Deon Meyer ; překlad Silvie Mitlenerová 

 

Kriminální thriller plný korupce, v němž se na scénu vrací dvojice Griessel a 

Cupido. Po vyšetřování, při němž hrozilo odhalení korupce v jihoafrických 

mocenských kruzích, byli Benny Griessel a Vaughn Cupido degradováni a 

propuštěni z elitní policejní jednotky Jestřábů. Při čekání na převelení obdrží 

Griessel anonymní dopis, v němž se píše: "Mohu věřit pouze vám a kapitánu 

Cupidovi. V našem lůně je zmije. Dávejte si pozor na telefonáty." Benny a 

Vaughn se pouští do pátrání po zmizelém Calliem de Bruinovi, mladém 

univerzitním studentovi a geniálním programátorovi. Zatímco zintenzivňují 

pátrání, realitní makléřka Sandra Steenbergová čelí své vlastní krizi: státní 

korupce způsobila krach na trhu s nemovitostmi. Když ji kontaktuje miliardář 

Jasper Boonstra, aby realizovala prodej jeho luxusní nemovitosti, bere to jako 

příležitost. A pak Boonstra beze stopy zmizí a všechny dílky vyšetřování do 

sebe začínají zapadat...  



Knižní novinky - říjen 2023 

 

Bez frází 
životní příběhy sportovců jejich vlastními slovy 

texty František Suchan a František Prachař 

 

Druhé doplněné vydání bestselleru s dějovými dovětky aktualizovanými až do 

začátku roku 2021 a oproti původnímu vydání i s jedním příběhem navíc. 

Přepracovaný první díl úspěšné série Bez frází s titulním vyprávěním tenistky 

Barbory Strýcové, s nímž se svěřila pouze do této knihy, a dvacet dalších 

osudů výjimečných sportovců vyprávěných jejich vlastními slovy. Tyto 

příběhy vyšly na webových stránkách Bez frází a zde jsou doplněné texty 

mapujícími další vývoj jednotlivých osudů a kariér. Bez frází je prostor, kde 

sportovní osobnosti předávají zkušenosti. Sami se nemusíte zrovna pokoušet o 

vrcholovou kariéru, jednotlivá vyprávění se především dotýkají samotné cesty 

životem. Hovoří šampioni, kteří ve svém oboru stanuli na světovém vrcholu, 

ale i ti, kteří skončili v zástupu poražených. Všichni však mohou sloužit jako 

vzory pro rozhodování, kudy se vydat na zásadních křižovatkách. Protože sport 

je nekonečná zásobárna inspirace a i ti nejúspěšnější kdysi stáli na úplném 

začátku a museli si odpovědět, jak dál. A protože i oni jsou lidé se všedními 

starostmi.  

 

Co se děje v kruhu? 
...a jiných tvarech 

Magda Garguláková, Štěpánka Sekaninová, Lukáš Fibrich 

 

Pořádně rozjetá kniha plná tvarů. S ilustracemi Lukáše Fibricha! Jaké podoby a 

tvary na sebe bere svět kolem nás? Pojďte to zjistit s touhle báječnou knihou 

napěchovanou hravými ilustracemi! Ze spirálovitého schodiště se vám zatočí 

hlava, s trochou štěstí se zařadíte do divokého provozu na kruhovému objezdu, 

vymotáte se ze slepých uliček obdélníkového bludiště a poznáte mystické 

trojúhelníky bájných pyramid. A tím to zdaleka nekončí – čekají vás další 

úžasná místa k objevování. Tahle barevná interaktivní publikace vás bude bavit 

do nejmenšího detailu. 

 

 

České státní svátky 
Šimon Tatíček ; ilustrace Lukáš Urbánek 

 

Den obnovy samostatného českého státu, Velký pátek, Svátek práce, Den 

vítězství… kdo se v tom má vyznat? Knížka zábavnou a přístupnou formou 

dětem, ale třeba i jejich rodičům, vysvětluje, proč mj. mají obchody zavřeno a 

co vlastně slavíme. Výprava do historie s cílem objasnit důvody pro zařazení 

státních svátků do našeho kalendáře může být i dobrodružná! Setkáte se na ní 

nejen s Janem Husem, sv. Václavem či s Václavem Havlem, ale třeba i s 

vánočními skřítky. A minikvízy pro bystré hlavy jako bonus!  

 

Češi a Němci z českých zemí v Chile před rokem 1900 
Jiří Jiránek, Ivo Barteček 

 

Osudy obyvatel Broumovska a založení osady Nueva Braunau v jižním Chile v 

důsledcích evropských mocensko-politických střetů a hospodářských a 

sociálních dopadů na východočeský prostor po prusko-rakouské válce 1866 o 

tom podávají svědectví. Se znalostí chilského terénu a osudu potomků 
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vystěhovalců z Čech přináší text čskému čtenáři zatím neznámé informace o 

soudech imigrantů.  

 

Dočti to! 
12 příběhů, které musíš znát 

Barbora Štolleová, Jitka Petrová 

 

Klasické příběhy české a světové literatury v bohatě ilustrovaném 

převyprávění. Vybráno z časopisu Mateřídouška z rubriky "Povinná četba? To 

je hračka!". 12 příběhů, které by tě rozhodně neměly minout. Hravé zpracování 

tě seznámí s hrdiny a základním dějem, ke každému příběhu máš prostor pro 

své postřehy i zápisky, a pokud budeš chtít, můžeš si také trochu zaluštit. 

Knížka je určena všem dětem, které mají rády čtení, i těm, které jeho kouzlo 

teprve objevují!  

 

Kdybych tě našla 
Ava Dellaira ; z anglického originálu In search of us ... přeložila Dorota Smělá 

 

Angie žije se svou fajn mámou Marilyn. Otce tmavé pleti nestihla poznat. Jak 

roky běží a dospívající dívka intenzivně prožívá svůj první fyzicky naplněný 

vztah s chlapcem, touží se o minulosti dozvědět víc. Rozhodne se posbírat 

střípky vlastní identity a odjíždí do Los Angeles, kde Marilyn kdysi zakusila 

lásku a bolest. Vztahový román pro mladší čtenáře je popisem teenagerských 

citů i pouta matky s dcerou.  

 

Kosení 
4. díl 

Neal Shusterman ; přeložil Petr Kotrle 

 

Povídkový díl dystopické série pro mládež o světě, kde neexistuje přirozená 

smrt a regulaci počtu obyvatel zajišťují smrtky. Neal Shusterman se společně s 

autory a autorkami Davidem Yoonem, Jarrodem Shustermanem, Sofíou 

Lapuente, Michaelem H. Paynem, Michelle Knowlden a Joelle Shusterman 

vrací do populárního světa své nejslavnější série, aby společně navázali tam, 

kde Zvon skončil, ale ukázali i mnohem víc. Čekají zde noví hrdinové i 

nepřátelé, ale i staří známí. Zbývá ještě mnoho příběhů, které je potřeba 

odvyprávět.  

 

Přijímací zkoušky na víceletá gymnázia 
Český jazyk 

František Brož, Pavla Brožová (cvičné didaktické testy), Vlasta Gazdíková 

(sbírka testových úloh) 

 

Tato kniha umožní žákům 5. ročníků cílenou přípravu na úspěšné zvládnutí 

didaktického testu z českého jazyka, který je součástí jednotných přijímacích 

zkoušek na osmiletá gymnázia. Kniha obsahuje rozsáhlou sbírku úloh, 

rozdělených podle jednotlivých oblastí učiva, a 3 cvičné didaktické testy. V 

závěru knihy je pak uveden klíč správných odpovědí ke všem úlohám.  
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Přijímací zkoušky na víceletá gymnázia 
Matematika 

Stanislav Sedláček 

 

Tato kniha umožní žákům 5. ročníků cílenou přípravu na úspěšné zvládnutí 

didaktického testu z matematiky, který je součástí jednotných přijímacích 

zkoušek na osmiletá gymnázia. Kniha obsahuje rozsáhlou sbírku úloh, 

rozdělených podle jednotlivých oblastí učiva, a 5 cvičných didaktických testů. 

V závěru knihy je pak uveden klíč správných odpovědí ke všem úlohám a 

záznamové archy k vystřižení.  

 

Srdcovka 
Štěpánka Jislová 

 

Otevřená autobiografická komiksová zpověď české autorky a ilustrátorky, 

která se ohlíží zejména za svými partnerskými vztahy, či snahou je navázat. 

Kde se bere láska? Může za ni genetika, okoukali jsme vztah rodičů, nebo jde 

o nespoutaný proces zcela mimo naši kontrolu? Co když každý další vztah je 

přesnou kopií toho předchozího? Autorka nás vezme na divokou intimní jízdu 

svými vzpomínkami a zážitky s láskou, vztahy a vším mezi tím. Provází nás 

vysokoškolskými večírky i pocity osamělosti, bourá představy o tom, co to 

vlastně znamená být mladou ženou či mužem, a svěřuje se s vlastní zkušeností 

se sexuálním násilím. Postavy sledujeme od dětství přes pubertu až po 

dospělost, jejich příběh reflektuje také svět online seznamek a aplikací, kulturu 

nezávazného sexu i bezvýchodnost toxických vztahů.  

 

Tma 
Toy Box 

 

Autorská kniha s příběhem o strachu z neznámého, ve kterém hlavní roli hrají 

celostránkové ilustrace plné fantazie. Jednou v neděli se nad město přihnal 

obrovský vítr. Po nebi honil mraky, rámusil s uvolněnou střechou na kůlně a 

přinesl také něco tajemného, temného, co se usadilo za kuchyňským oknem. 

Klárka a Jáchym jsou sice nebojácní, ale tohle skutečně vypadá jako strašidlo. 

Ještěže jejich maminka chodí na box a dokáže se té černočerné věci postavit.  

 

Všechny cesty vedou do Santiaga 
Ladislav Zibura 

 

Už více než tisíc let míří lidé ze všech koutů Evropy do Santiaga de 

Compostela. Ladislav Zibura tam poprvé putoval v osmnácti letech a teď se do 

Španělska vydává znovu – za vzpomínkami, dobrodružstvím a příběhy 

poutníků z celého světa. Přidejte se k nim a ponořte se do vyprávění plného 

humoru a přátelství mezi lidmi, kteří se nikdy neviděli. Dozvíte se, jak 

poutnictví hýbalo evropskými dějinami, a taky načerpáte tipy pro vlastní cestu. 

Budou se vám hodit – možná totiž zjistíte, že camino volá i vás.  
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Hvězdy na cestě 
Karin Krajčo Babinská 

 

V minulosti stárnoucího slavného herce Igora a jeho dcery, úspěšné 

spisovatelky Vandy, se skrývá tragédie, která navždy změnila jejich životy. Po 

letech odcizení se setkávají na Krétě, aby tu splnili jedno poslední přání. 

Podaří se jim během společných dnů ustát řadu vypjatých situací a najít k sobě 

ztracenou cestu? Emotivní vyprávění o vině a odpuštění vás spolu s hrdiny 

dovede k jasnému poselství: Každý má svůj příběh, jen ho nikdy nevidíme 

celý.  

 

Jarní skandál 
Čekanky. 4. díl 

Lisa Kleypas ; přeložila: Jana Vlčková 

 

Milostný román odehrávající se v Anglii ve druhé polovině devatenáctého 

století. Daisy Bowmanová je poslední neprovdaná dívka z Wallfloweru. Otec jí 

oznámí, že pokud si do konce sezony nenajde manžela, provdá ji za 

bezohledného podnikatele Matthewa Swifta. Daisy je zděšená, a tak se 

rozhodne udělat cokoli, aby si vzala kohokoli jiného než Matthewa. Nepočítá 

však s Matthewovým nečekaným šarmem ani s planoucí smyslností...  

 

Neplavec 
Petr Hugo Šlik 

 

Příběh dospívajícího Honzy, který proplouvá životem, ani neví jak. Všechno je 

zdánlivě v pořádku, při bližším ohledání ale právě naopak. Honzovi je 

sedmnáct a chodí do třeťáku na střední. S učením nemá problémy, rodiče jsou 

v pohodě, spolužáci taky, s holkou randí, a dokonce sehnal i fajn brigádu. 

Jenže přes to všechno jeho život vůbec není easy. Má pocit, jako by se nemohl 

hnout z místa a všude kolem něj pomalu stoupala chladná kalná voda. A to je 

zlý, moc zlý. Honza je totiž neplavec.  

 

Pravda nebyla k dostání 
Lucie Hlavinková 

 

Román české autorky s tématem dívčího dospívání, rodinného tajemství i 

atmosféry normalizačního Československa.Píše se rok 1982 a v patnáctileté 

Janě se kromě dospělosti probouzí i poznání, že s minulostí její rodiny není 

cosi v pořádku. Otec před rokem zemřel a v matčině ložnici se ukrývá sešit 

plný nepochopitelných zápisků. Prarodiče se chovají přinejlepším výstředně a 

mluvit před nimi o některých tématech je tabu. Jana dospívá v totalitním 

bezčasí, přesto není otupělá - a tak se pouští do pátrání. Dokáže najít pravdu o 

rodinné historii i vlastní identitu?  

 

Srdcerváči 
1. díl 

Alice Osemanová ; přeložila Romana Bičíková 

 

Grafický román o životě, lásce, a o všem, co se stane mezi tím. Charlie je 

nervák, přiznaný gay a přemýšlivý kluk, někdy možná až moc. Nick je zase 

veselý, měkkosrdcatý hráč ragby. Tihle dva se potkají na stejné škole a 
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okamžitě se stanou přáteli, ale mohlo by z toho být i něco víc…? Minulý rok 

nebyl pro Charlieho Springa dvakrát dobrý, ale aspoň ho už nikdo nešikanuje a 

má tak trochu přítele, i když je to občas protiva a chce se scházet jen tajně. 

Nick Nelson o Charliem něco slyšel – o jeho coming outu minulý rok a o pár 

měsících šikany. Ale nikdy neměl příležitost si s ním promluvit. Až do začátku 

ledna, kdy se Nick a Charlie potkají na jedné společné hodině. Rychle se z nich 

stanou přátelé a Charlie se do Nicka brzo hodně zakouká, i když ani nepomyslí 

na to, že by u něj snad mohl mít šanci. Ale láska dovede překvapit a občas na 

vás ty dobré věci čekají přímo za rohem…  

 

Srdcerváči 
2. díl 

Alice Osemanová ; přeložila Romana Bičíková 

 

Nick a Charlie jsou nejlepší kamarádi. Nick ví, že je Charlie gay, a Charlie si 

je jistý, že Nick není. Ale láska dovede překvapit a Nick tak přijde na spoustu 

věcí o svých přátelích, o své rodině a i o sobě samotném…  

 

Srdcerváči 
3. díl 

Alice Osemanová ; přeložila Romana Bičíková 

 

Charlie dřív ani ve snu nenapadlo, že by ho Nick mohl taky mít rád, ale teď 

spolu oficiálně chodí. Nick se dokonce odhodlal a pověděl o tom svojí mámě. 

Ale coming out není něco, co se stane jen jednou – ještě je tu Nickův starší 

bratr, ostatní kamarádi a rodina a blíží se školní výlet do Paříže… a život 

dovede být těžký, i když máte po boku někoho, kdo vás miluje. Čím jsou jejich 

city hlubší, tím víc Charlie a Nick potřebují jeden druhého.  

 

Srdcerváči 
4. díl 

Alice Osemanová ; přeložila Romana Bičíková 

 

Čtvrtý díl úspěšné série komiksových románů o lásce, životě a o všem, co se 

stane mezi tím. Charlie si nikdy nemyslel, že by se Nickovi vůbec mohl líbit, 

ale teď spolu oficiálně chodí a Charlie pomalu začíná být připravený na to, aby 

vyslovil ta dvě slůvka: Miluju tě. Nick se cítí podobně, ale má toho v hlavě 

spoustu dalšího – třeba vyoutovat se před svým tátou a pak je tu taky ještě 

podezření, že Charlie možná trpí poruchou příjmu potravy. Z léta je podzim a 

začíná nový školní rok a Charlie s Nickem poznávají, co všechno může láska 

znamenat. Srdcerváči jsou příběhem o lásce, přátelství, věrnosti, ale také o 

duševní chorobě. Ve střípcích příběhu Nicka a Charlieho se najde každý z nás.  

 

Volyňská rapsodie 
Anna Strnadová 

 

Námětem románu je život volyňských Čechů a jejich návrat v poválečném 

období do vlasti, odkud v 70. letech 19. století odešli jejich předci. Na 

příbězích tří rodin se odvíjí drsný život na ukrajinské Volyni. Vykácený les jim 

byl nabídnut jako slibovaný pozemek. Teprve jeho vymýcením a obděláváním 

získali půdu, která jim po letech svou úrodností vyvážila dřinu. Střídání vlád 

zasáhlo vždy do jejich života. Panování Poláků označují za nejlepší období, v 
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roce třicet devět ho vystřídá nástup sovětské moci s prvními kolchozy a 

zhoršená situace pokračuje až k německé okupaci. Vypálení Českého Malína 

bylo v počtu obětí ještě děsivější než Lidice, pronásledování Židů a nástup 

banderovců vyvolávalo strach při každodenní těžké práci. K návratu do Čech 

se upínali jako k zemi zaslíbené. Nakladatelská anotace.  

 

Vraždící golem 
Mordy v časech císaře Rudolfa II. 6. díl 

Jan Bauer 

 

Další v řadě historických detektivních románů z doby císaře Rudolfa II. s 

Lukášem Troblem z Květnice, který tentokrát vyšetřuje brutální vraždy, jež 

lidé přisuzují golemovi. O pražské židovské čtvrti kolují pověsti, že prý zdejší 

rabín Jehuda Löw ben Becalel sestrojil umělého sluhu - golema, který mu 

slouží. Rabín Löw ho vybavil neuvěřitelnou silou, díky níž může golem i zabít. 

Shodou okolností se na Starém Městě pražském množí tajemné a brutální 

vraždy. Měšťané svalují vinu na golema a chtějí, aby byl rabín Löw uvězněn, 

pokud sérii vražd nezastaví. Když se obětí tajemného vraha stane i 

staroměstský purkmistr Martin Krumphanzl, je vyšetřováním případu pověřen 

písař zemského soudu Lukáš Trobl z Květnice. Ten brzy zjistí, že je rabín Löw 

obviňován neprávem a že za vraždami stojí kdosi velmi mocný, kdo možná 

dokáže golema ovládat. Vše se však komplikuje, navíc se Lukáš ocitá v 

nemilosti samotného císaře...  

 

Čarodějova nevěsta 
18. díl 

Kore Jamazaki ; překlad: Anna Křivánková 

 

Čise a Elias pronikli na panství rodiny Sargantových. S pomocí přátel z 

Akademie se snaží přesvědčit Philomelu, ale ta už příliš splynula s grimoárem, 

než aby je dokázala vnímat. Podaří se Čise zabránit nejhoršímu?  

 

Pasažér 
Cormac McCarthy ; přeložil Ladislav Nagy 

 

Po dlouhých šestnácti letech, jež uplynuly od vydání světového bestselleru 

Cesta, nedávno zesnulého klasika americké literatury Cormac McCarthyho, 

vychází nový román Pasažér. Odehrává se v roce 1980 a sleduje osudy 

záchranáře Bobbyho Westerna, který se z člunu pobřežní hlídky vrhá k 

potopenému vraku letadla. V něm nachází těla devíti lidí, stále ještě 

připoutaných ke svým sedadlům. Chybí pilotova taška, černá skříňka a hlavně 

desátý pasažér. Jako někteří dřívější hrdinové McCarthyho románů se i Bobby 

Western stává nechtěným svědkem událostí, které se pro něj nakonec ukážou 

hrozbou. McCarthyho román Pasažér v sobě pozoruhodným způsobem 

propojuje meditaci nad mravností, vědou a dědičným hříchem s prvky thrilleru, 

a činí tak s příznačně rafinovaným, oslňujícím stylem, jenž autorovi vysloužil 

reputaci jednoho z největších současných amerických prozaiků.  
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U devíti draků a jedné ovce 
2. díl trilogie Opravář osudů 

Robert Fulghum ; přeložili Lenka Fárová a Jiří Hrubý 

 

Román úspěšného amerického autora navazuje na titul Opravář osudů a 

pokračuje v příběhu česko-amerického hrdiny George Novaka. Opravář osudů 

George Novak žije šťastným životem - má svou přítelkyni Luci Milenu i 

kamarády v hostinci U Devíti draků a jedné ovce, takže si na nudu rozhodně 

nemůže stěžovat. Na čistém nebi se ale začnou objevovat mráčky - Luci 

Milena má jiné představy o životě než George a tráví s ním čím dál méně času. 

Vtom se však objeví staří známí a rozehrají s Georgem hru, jakou by nečekal. 

To vše za zvuků kopyt kavalérie, dunění kanonů a drnkání ukulele.  

 

Anča a Pepík 
2. díl 

Lucie Lomová 

 

Slavný český komiks pro děti v novém moderním vydání. Když v roce 1989 

vznikaly první příběhy myšek Anči a Pepíka, jistě málokdo předpokládal, že i 

po více než čtvrtstoletí se bude jednat o kultovní bestseller, který na české 

komiksové scéně téměř nenachází obdoby. Svět Anči a Pepíka možná na první 

pohled působí dětsky, jedná se ale o svět bez příkras, který dětem rozhodně 

nenabízí jednoduchá řešení na komplexní problémy světa. Myší svět dokáže 

být stejně nebezpečný jako lidský, plný nástrah, křivostí a lži. Zároveň ale 

okouzluje humorem, dějem, který plyne jako o závod a hlavně... můžeme si být 

jistí, že všechno vždycky dobře dopadne.  

 

Dívčí válka 
Kniha 3 

Kóiči Óniši ; z japonštiny přeložil Petr Holý 

 

Třetí kniha drsné japonské mangy, která je pro českého čtenáře zvláštní tím, že 

je zasazena do období husitských válek. Pouhým dvěma tisícovkám mužů, žen 

a dětí z armády táboritů pod vedením legendárního vojevůdce Jana Žižky se 

podaří zvítězit nad stotisícovou křížovou armádou tvořenou katolickými rytíři. 

Teprve dvanáctiletá Šárka stále tápe, zda se má nelítostných bojů i nadále 

účastnit, nicméně vítězství husitské armády nad daleko početnějším nepřítelem 

je pro mnoho lidí přesvědčivým důkazem, aby se k hrdinnému vojsku 

rekrutovali. V momentě, kdy vojenská síla husitů dosahuje vrcholu, dochází k 

velikému spiknutí vedoucímu k novým bojům.  

 

Evropanka 
historky z Polesí 

Alexej Sevruk 

 

Spojení hluboké venkovské moudrosti, která už vymírá, a obrazů z 

ukrajinských dějin viděných zdola. Román od autora s ukrajinskými i českými 

kořeny zachycuje tříštivý, mihotavý a nejednoznačný obraz ukrajinské 

provincie, konkrétně regionu Polesí, ve vzpomínkách staré ženy. Vyprávěčka 

románu Marie je dcerou ukrajinské venkovanky a českého válečného zajatce. 

Rodinná kronika (složená ze silných obrazů a vzájemně provázaných příběhů) 

zpracovává nejen osudy ústřední rodiny, ale také širokou paletu dalších postav 
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a figurek, které dohromady skládají pestrou románovou mozaiku života v 

(zejména) Volyňské oblasti Ukrajiny od dvacátých let dvacátého století de 

facto do současnosti. Plátno vyprávění je místy potrhané, popálené a tedy 

fragmentární, tříští se do menších příběhů osobnějšího rázu, do kterých někdy 

až brutálně pronikají dramatické "velké" příběhy východní Evropy.  

 

Kočičí kožich a velbloud u Velké čínské zdi 
veselé historky z cest po Číně a Taiwanu 

Dominika Sakmárová ; překlad Milena Machalová ; ilustrace Michaela 

Ahonen 

 

Pozor! Tohle není klasický cestopis! Nečekejte bohaté romantické popisy 

nejznámějších turistických destinací. Místo toho se připravte na pořádnou 

nálož komických příhod ze života obyčejných lidí, které je možné zažít snad 

pouze na Dálném východě. Dominika Sakmárová, tehdy studentka sinologie, 

ve více než sedmdesáti krátkých kapitolách čtenáři přibližuje situace, které 

zažila během pobytu v Číně a na Taiwanu, a seznamuje ho s tamější realitou. 

Píše nejen o nesnadných pokusech začlenit se, ale zaznamenává i příhody, 

které zažila s jinými studenty, zahraničními i místními. Někteří z nich se pak 

společně s ní podívají i na východní Slovensko. Humorné historky celou knihu 

odlehčují a dodávají jí na čtivosti. Glosovány jsou rovněž odlišnosti mezi 

kulturami - evropskou a asijskou. Kočičí kožich a velbloud u Velké čínské zdi 

tak nemusí zajímat pouze zapálené cestovatele a nadšence do exotiky, ale i ty, 

kteří se nebojí učit novým věcem a mají rádi vyprávění podané svižně a s 

nadhledem. Kniha je doplněna ilustracemi Michaely Ahonen.  

 

Lukostřelec 
Paulo Coelho ; přeložila Marie Havlíková ; ilustraovala Andrea Tachezy 

 

Nová kniha světoznámého brazilského autora, kterého proslavil především 

román Alchymista, vypráví příběh o moudrosti stáří a o naplněném životě. 

Tecuja je vynikající lukostřelec, z veřejného života se ale už stáhl a na stáří žije 

v odlehlém údolí. Když ho však vyhledá jiný, ctižádostivý lukostřelec, který s 

ním chce změřit síly, Tecuja jeho výzvu přijme. Zároveň zkušenosti, jež během 

života nasbíral, předává mladičkému vesnickému chlapci, v jehož rozbouřené 

mysli vyvstává mnoho otázek. Tecuja mladíka učí, jak vést smysluplný život, a 

to v duchu učení kjúdo, „cesty luku“, které vzniklo v Japonsku na základě 

tradičního umění lukostřelby pod vlivem zenového buddhismu.  

 

Kalmann 
Joachim B. Schmidt ; přeložila Marta Eich 

 

Kalmann Ódinsson je samozvaný šerif ze skomírající vesnice na 

nejsevernějším cípu Islandu. Lidi mají za to, že se mu někdy kolečka v hlavě 

točí pozpátku, ale on si o tom myslí svoje. Den, co den se toulá po okolních 

pláních a loví polární lišky. V moři klade návnady na gigantické žraloky, 

jejichž maso fermentuje a dělá ten druhý nejlepší hákarl na celém ostrově. 

Jednoho mrazivého dne objeví na sněhu čerstvou kaluž krve. Došlo snad k 

vraždě? Kalmann je odhodlán odhalit pravdu za každou cenu - v kovbojském 

klobouku, se šerifskou hvězdou a starou mauserovkou. A díky své prosté 

moudrosti a odvaze čistého srdce dokáže všechno zlé zvrátit. Ne, nikdo se 
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nemusí ničeho obávat, Kalmann má vše pod kontrolou! Nakladatelská anotace. 

Kráceno.  

 

Moje! 
Klara Perssonová ; ilustrovala Charlotte Ramelová ; přeložila Pavla Nejedlá 

 

Dnes si přijde s Bertou hrát kamarád Tobík. Veverku ani autíčko si určitě 

půjčit nemůže, co když si ale bude chtít hrát i s vláčkem, hradem z lega nebo 

skákat po posteli? Nic naplat, všechno musí do skříně. Taky lednička, 

fotbalové míče, oblíbené umyvadlo, Bertin záchod. A co maminka? Co když si 

bude chtít hrát Tobík s Bertinou maminkou? Berta bude muset nacpat do 

skříně úplně všechno.  

 

Práce se dřevem 
kompletní obrazový průvodce technikami 

Paul Forrester ; z anglického originálu The woodworker's technique bible 

přeložil ... David Beránek 

 

Ucelený úvod do práce se dřevem, který krok za krokem seznámí se 

základními postupy - řezání a opracování dřeva, spojování či konečná úprava. 

Ukázky odborných postupů při dýhování, řezbářství a soustružení dřeva. Naučí 

používat elektrické i základní ruční nástroje, které dodají výtvoru 

nenapodobitelné kouzlo. Nabídka vybraných projektů - jednoduchý nábytek a 

dekorativní předměty jsou zde popsané včetně rozměrů a podrobného návodu a 

využití technik. Spirálová vazba umožní mít knihu stále otevřenou během 

práce. Galerie hotových výrobků z dílny profesionálních truhlářů poskytne 

zajímavou inspiraci a stručný přehled druhů dřeva osvětlí klíčové vlastnosti 

oblíbených materiálů, což pomůže vybrat ten nejvhodnější základ pro nové 

projekty.  

 

Připoutejte se, prosím! 
obrazová historie letectví 

Jacek Ambrożewski ; z polského originálu Ale odlot! ... přeložil Martin Beneš 

 

Všechno, co létá - od prvních balónů a kluzáků až po proudová letadla a drony 

- v jediném komiksovém albu o dobývání nebe. Seznámíte se zde s galerii 

vědců a vynálezců a podíváte se, jak vznikaly první létající stroje i kultovní 

letadla. Poznáte slavné letce a letkyně i neohrožené vzdušné akrobaty. Uvidíte, 

jak funguje proudový motor a jak se cestovalo vzducholodí. Dozvíte se, proč 

letadlo nespadne, a jevy jako přetížení nebo zvuková bariéra pro vás přestanou 

být tajemstvím. Fascinující dějiny letectví jsou důkazem toho, že i ty 

nejšílenější sny se můžou stát skutečností. Připoutejte se, prosím, odlétáme!  

 

Anča a Pepík 
1. díl 

Lucie Lomová 

 

Slavný český komiks pro děti v novém moderním vydání. Když v roce 1989 

vznikaly první příběhy myšek Anči a Pepíka, jistě málokdo předpokládal, že i 

po více než čtvrtstoletí se bude jednat o kultovní bestseller, který na české 

komiksové scéně téměř nenachází obdoby. Nejedná se však o náhodu. Zdařilé 

detektivní zápletky v kombinaci s propracovaným fiktivním světem autorky a 
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jedinečným kresebným zpracováním totiž skutečně vytváří kombinaci, která je 

nadčasová a dokáže upoutat všechny generace. Krátké příběhy, které v 

průběhu devadesátých let vycházely i v legendárním Čtyřlístku, jsou v knize 

vhodně doplněny příběhy delšími, které již od počátku vycházely knižně. Svět 

Anči a Pepíka možná na první pohled působí dětsky, jedná se ale o svět bez 

příkras, který dětem rozhodně nenabízí jednoduchá řešení na komplexní 

problémy světa. Myší svět dokáže být stejně nebezpečný jako lidský, plný 

nástrah, křivostí a lži. Zároveň ale okouzluje humorem, dějem, který plyne 

jako o závod a hlavně... můžeme si být jistí, že všechno vždycky dobře 

dopadne.  

 

Bouře 
1. díl 

Kristina Ohlssonová ; přeložila Vendula Nováková 

 

První díl atmosférické detektivní série. Nad poklidnou vesničkou se stahují 

mračna... Stockholmský finančník August Strindberg se rozhodl pověsit 

kariéru na hřebík a otevřít si vetešnictví. Jenže s jeho příjezdem do ospalé 

pobřežní vesničky jako by tu veškerá idyla skončila - za bouřlivé noci zmizí 

oblíbená místní učitelka. Policie v čele se sympatickou Marií Martinssonovou 

bezvýsledně prohledává okolí a atmosféra mezi starousedlíky houstne. Co se 

vlastně přihodilo? A proč v Augustovi roste přesvědčení, že klíč k vyřešení 

záhady má v rukou právě on?  

 

Italské mentolky 
s příchutí svěžího humoru 6. díl 

Marta Kučíková 

 

O čem většinou klevetí Italky mezi sebou? A proč nepomlouvají své drahé 

polovičky? Kdy vás omyl omladí více nežli drahé krémy? Proč bývá v 

italských divadlech více mužů nežli žen? Opravdu mládí končí – viděno 

italskýma očima – až v sedmdesáti? Proč jsou některé žáby kurážné? Jsou vám 

bližší přivandrovalci, nebo rodáci? A je dobré se někdy „nemít dobře“? Jak 

nejlépe oslavit svátek žen? Co pomáhá na občasný maglajz v našich hlavách? 

Proč nám hudba šedesátek může zachránit život? Co se stane, když jdou ruce 

jinam nežli hlava? Proč italští muži zbožňují lékořici – a léčí lékořicí i lásku? 

A jaké je tajemství půvabu fešných italských vdov? To vše zjistíte v 

úsměvných příhodách z italského podhůří a jako bonus vám dá autorka 

nahlédnout i pod pokličku svých vyhlášených receptů – včetně několika tipů na 

zaručené půlnoční vyprošťováky.  

 

Ledoborec 
2. díl 

Kristina Ohlssonová ; přeložila Vendula Nováková 

 

Druhý díl atmosférické detektivní série. Z ledových hlubin se dere temnota. Do 

ospalé přímořské vesničky Hovenäset přišla bílá zima. August Strindberg je 

šťastnější než kdy dřív: jeho vetešnictví si vede skvěle, a navíc je čerstvě 

zamilovaný. Během mrazivé lednové noci však jeho idylou otřese požár, který 

zničí dvě chatky u moře. Jedna patřila Augustovi a druhá místnímu 

starousedlíkovi Axelovi. Inspektorka Maria Martinssonová se pouští do 
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vyšetřování, které se záhy rozšíří o vraždu. Někdo skrývá smrtící tajemství… a 

nebezpečí hrozí Augustovi i Marii.  

 

Palec a tichá voda 
3. díl 

Jarmila Pospíšilová 

 

U rybníka za vsí je nalezen mrtvý rybář. Jde o Emila Rybku, uzavřeného 

samotáře. Roky byl v invalidním důchodu a vedl nenápadný život. Záhy vyjde 

najevo, že zemřel násilnou smrtí, a rozjede se vyšetřování vraždy. V domě 

mrtvého je nalezena značná hotovost a na jeho účtu je překvapivě vysoký 

zůstatek. Zemřelý zřejmě vedl zcela jiný život, než se jeho sousedé domnívali.  

 

Pod Palcem 
1. díl 

Jarmila Pospíšilová 

 

Vysloužilý policista Viktor Palec se souhrou okolností stane starostou v malé 

obci, do které se přestěhoval, aby trávil předčasnou penzi v klidu a věnoval se 

svému koníčku - řezbářství. Místo vysněného odpočinku se však za pochodu 

seznamuje s náročnou prací starosty. Když se v obci stane zločin, touží zůstat 

stranou událostí, avšak jeho sousedé od něj očekávají, že se jakožto bývalý 

policista do vyšetřování zapojí a nejlépe všechno rychle vyřeší. Jenže případ 

není ani trochu jednoduchý. Kdo mohl mít zájem na smrti kontroverzního 

sběratele veteránů? Možných pachatelů zločinu je více než dost, v lese v 

blízkosti obce se navíc začínají potloukat podivná individua. Viktor Palec na 

sobě cítí tlak celé vesnice. Opravdu je předurčen k tomu, aby se zapeklitého 

případu ujal a objasnil ho?  

 

Šestnáct duší 
Rosie Talbot ; z anglického originálu Sixteen souls ... přeložila Kateřina 

Jirčíková 

 

Šestnáctiletý Charlie má problémy. Žije v Yorku, nejstrašidelnějším městě v 

Anglii, a všichni jeho přátelé jsou duchové. Sestry mu zase nalakovaly protézy 

a objekt jeho milostného zájmu chodí s někým novým. Navíc z yorských 

uliček záhadně mizí slavní duchové. Charlie je odhodlaný se do toho nemíchat, 

ale Sam, otravný kluk, který rovněž vidí mrtvé, od něj očekává, že vypátrá, 

kdo – nebo co – je za to zodpovědný. Když se ale vypaří i duch, jemuž je 

Charlie zavázaný, nezbývá mu než se skutečnosti postavit čelem, stejně jako 

citům, které začíná chovat k Samovi. Chlapci musí spojit síly a připravit se na 

nejhorší, protože jejich protivník se nezastaví před ničím. V sázce jsou 

posmrtné životy a Charliemu dochází čas…  

 

Ulice slávy 
sága rodu Caldwellů. 3. díl 

Kate O'Hara ; z německého originálu Strasse des Ruhms ... přeložila Jana 

Pecharová 

 

Zvukový film odstartoval v Hollywoodu novou éru. Rodí se nové kariéry, 

zatímco oblíbené hvězdy němého filmu z dřívějška navždy mizí z pláten. 

Filmový producent Franz Maynhard bojuje proti rostoucímu tlaku konkurence, 
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ale jeho milé Harriet Caldwellové hrozí, že ztratí kontrolu nad rejdařstvím, 

které rodina vlastní. Třetí díl Caldwellovy ságy, která vypráví o počátcích a 

divokých časech Kalifornie od San Franciska po Hollywood, o osudu bohaté 

rejdařské rodiny, zrodu éry zvukového filmu, a především o jedné velké lásce. 

Nakladatelská anotace.  

 

Za vším hledej muže 
Dagmar Užkonečně Šťastná 

 

Monika žije poklidný život vyhlášené, úspěšné právničky, která ze všeho 

nejvíc nerada prohrává. S kamarádkou Jarmilou a kolegou Břéťou vlastní 

renomovanou advokátní kancelář, která se z velké části specializuje na 

rozvody. Jednoho dne se v jejich advokátní kanceláři objeví manželka velmi 

slavného a populárního moderátora a chce se rozvést. Moderátor Marek 

Vágner je znám svými románky s výrazně mladšími ženami. A jak už to v 

životě někdy bývá, pohár trpělivosti podváděných manželek občas přeteče. 

Paní Vágnerové došla trpělivost s jeho ustavičnými mediálně propíranými 

nevěrami a Monika se stává její advokátkou. Ve vzduchu se tak začíná vznášet 

nejen boj o velký majetek, ale i tajná Moničina osobní pomsta. Odhodlání a 

plán je jasný. Nebyl by to ale život, kdyby se řídil našimi plány a neroztočil 

kola osudu a náhod úplně jinak...  

 


